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Predsednik vaške skupnosti Tone Jagodic je

pojasnil, da so letos jeseni na novo preplastili

cestišče od križišča v Ravnem do Šenturške

Gore. ”Na tem delu ceste je bila prej le groba

asfaltna podlaga, ki pa se je na mnogih mestih

že posedala in zato razpokala, tako da je bila

obnova že nujna. Obenem smo poskrbeli tudi za

nekaj prekopov, s katerimi smo uredili odvod-

njavanje. Občini smo hvaležni, ker se je odloči-

la za to investicijo, saj je cesta tudi precej pro-

metno obremenjena. Po njej se pripeljejo vozila

iz kamniške smeri, pa tudi precej popotnikov na

Krvavec,” je zadovoljen Jagodic.

Enako veselje je zaradi asfaltirane ceste po-

kazala tudi Vera Letonja Hromc s Šenturške

Gore, predsednica gradbenega odbora. Tam je

doslej na t.i. območju Grča med 11 vikendi vo-

dila makadamska pot, ki jo uporabljata tudi

domača kmeta. ”Cesta je bila nekdaj celo ko-

lovoz in je sploh ni bilo v zazidalnem načrtu,

nato smo jo utrdili, da je bila primerna za vož-

njo in smo jo vse do danes sami vzdrževali.

Marca 2001 smo začeli urejati lastniška raz-

merja za cesto z lastnikoma - kmetoma. Za od-

kup potrebnega zemljišča smo denar prispeva-

li vsi njeni uporabniki,” je razložila Hromčeva.

Cesta je bila avgusta letos vpisana v zemljiško

knjigo. ”Ko smo se obrnili na občino, naj pri-

speva za asfalt, so nam odgovorili, da moramo

prispevati tudi svoj delež. Tako smo v lastni re-

žiji uredili odvodnjavanje, opravili razširitev

grobega nasutja, s soglasjem lastnikov pa smo

podrli tudi drevje ob cesti. Skupaj z odkupom

smo za okoli 200 metrov dolgo cesto uporab-

niki prispevali dva milijona tolarjev, občina pa

je nazadnje poskrbela za položitev grobega as-

falta,” je še dejala.

Tudi Ivan Kmetič s Cerkljanske Dobrave

pravi, da so prebivalci te vasi zelo zadovoljni,

da je občina letos lepo uredila glavno in nekaj

stranskih cest v skupni dolžini okoli dva kilo-

metra. ”Glavna cesta skozi vas je bila že v zelo

slabem stanju, poleg tega pa tudi niso bili ure-

jeni lastniški odnosi. Letos nam je s pomočjo

občine lastništvo uspelo urediti, kar je bil po-

goj, da smo cesto sploh lahko obnovili,” razla-

ga Kmetič.

Omenil je tudi težave, ki še pestijo krajane.

”Zaplete z avtobusnimi prevozi otrok v popol-

danskih urah smo že uredili, sedaj si želimo še,

da bi nam občina uredila sistem javne razsvet-

ljave. V vasi imamo samo dve luči, kar pa je

premalo za vas z več kot trideset hišami. V no-

vem naselju, ki mu pravimo Jurčkova Dobrava,

je že sedaj čez deset hiš in tudi nimajo razsvet-

ljave. Počasi pa bo treba misliti tudi na zame-

njavo vodovodnih cevi,” je dejal Kmetič.          

Simon Šubic

Občina
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Krajani zadovoljni zaradi urejenih cest
Letos je občina Cerklje uredila tudi cestne odseke v Ravnem, na Šenturški Gori in na Cerkljanski Dobravi

ter tako uslišala dolgoletne želje tamkajšnjih prebivalcev.

NOVICE IZPOD KRVAVCA (ISSN 1406 - 1369) so priloga Gorenjskega glasa za občino Cerklje. Prilogo pripravlja Gorenjski glas, odgovor-

na urednica Marija Volčjak, urednik priloge Simon Šubic, oglasno trženje Janez Čimžar, 041/704-857. Priprava za tisk Gorenjski glas, d.o.o.,

Kranj. Tisk: SET, d.d., Ljubljana. NOVICE IZPOD KRVAVCA številka 6 so priloga 92. številke Gorenjskega glasa, 19. novembra 2004, v nakla-

di 2200 izvodov pa jih dobijo vsa gospodinjstva v občini Cerklje brezplačno. Sestavni del NOVIC IZPOD KRVAVCA je tudi Uradni vestnik

občine Cerklje in je uradno glasilo za objavo sprejetih aktov občinskega sveta in občinske uprave občine Cerklje na Gorenjskem. Slika na

naslovnici - Foto: Gorazd Kavčič 

Gradbeno podjetje SCT Ljubljana je 15. no-

vembra začelo z obnovo regionalne ceste na

Spodnjem Brniku, zato bo v času od 15. 11.

2004 do 30. 6. 2005 zaradi gradbenih del

potekala delna zapora regionalne ceste R3-

639, na odseku skozi naselje Sp. Brnik in

popolna zapora regionalne ceste R3-639

odsek, št. 1143 Sp. Brnik - Cerklje.

V času popolne zapore bo ves promet iz

smeri Kranja, Vodice, Kamnik za smer

Cerklje, Krvavec in obratno, preusmerjen na

naslednji obvoz: po državni cesti G 104, po

občinski cesti skozi naselja Lahovče, Zalog,

Pšenična Polica, Cerklje. Obvoz za avtobuse

Alpetoura bo potekal po občinski cesti: glav-

na cesta G 104 - Zg. Brnik. Obvoz bo oz-

načen. Preko zaprtega območja bo omogočen

lokalni promet.

Obvoza bosta potrebna v času popolne za-

pore regionalne ceste R3-639 odsek št. 1143

Sp. Brnik - Cerklje, na odseku od km 0.00 do

km 1.290, v času od 15. 11. 2004 do 30. 6.

2005, zaradi rekonstrukcije ceste. Zaradi neu-

godnih vremenskih razmer v zimskem ob-

dobju je predvidena prekinitev izvajanja del

od 24. 12. 2004 do 31. 01. 2005.                 S.Š.

Obnova regionalne ceste na odseku 
Sp. Brnik - Cerklje

Trikrat zapored najbolj 
urejen kraj

Danes, 19. novembra, bo v Slovenskih

Konjicah župan Franc Čebulj v imenu

občine Cerklje prevzel posebno priznanje

Turistične zveze Slovenije, ker je bila obči-

na Cerklje že trikrat zapored razglašena za

najbolj urejen in gostoljuben majhen kraj v

Sloveniji.

”Zavedam se, da so k tej nagradi še največ

pripomogli občani občine Cerklje, še pose-

bej pa vasi Cerklje, ki so med letom v več-

jem delu Cerkelj skrbeli za urejenost svojih

vrtov, balkonov s cvetjem, gostinci so do-

dali svoje z gostoljubnostjo, osnovna šola pa

z rednim urejanjem zunanjih površin in par-

ka. Kako bomo v prihodnje sodelovali na

tem tekmovanju, pa bomo občane seznanili

v kratkem,” pravi župan.                      S.Š.

Obnavljanje glavne ceste na Cerkljanski dobravi.

Občina Cerklje, Trg Davorina Jenka 13, Cerklje
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Obdaritev predšolskih otrok
v Občini Cerklje na Gorenjskem

Leto 2004 se nam neizbežno izmika, 
zato bo občino Cerklje na Gorenjskem, 
tako kot že nekaj let do sedaj, obiskal 
BOŽIČEK in obdaril predšolske otroke.

Občino Cerklje na Gorenjskem bo obiskal
v nedeljo, dne 19. decembra 2004, ob 15. uri.

BOŽIČEK vabi v spremstvu staršev vse predšolske otroke 
od dopolnjenega enega leta starosti s stalnim bivališčem
v občini Cerklje na Gorenjskem v večnamensko športno 
dvorano Cerklje na Gorenjskem.

Program bo pripravila mladinska dramska skupina 
KUD pod Lipo Adergas v sodelovanju z Marijinim
vrtcem Cerklje.

Prisrčno vabljeni v nedeljo, 
dne 19. decembra 2004, ob 15. uri,

vaš BOŽIČEK.

Občina Cerklje na Gorenjskem
ŽUPAN

Franc ČEBULJ

METKA LAMPE s.p., Spodnji Brnik 69, 4207 Cerklje

PRALNICA PERILA
Pavec Slavka, s.p.
Ul. 4. Oktobra 4

4207 Cerklje na Gorenjskem

tel.: 04/25 21 314

Sprejemamo oblačila za kemično čiščenje.
Peremo tudi odeje, gostinsko perilo in vse vrste zaves.

Frizerski salon

MMaaggddaa
Janez Boštic, s.p.
Zg. Brnik 17, 4207 Cerklje
tteell..::  0044//2255  2266  111122

Dvorje 58, 4207 Cerklje, tel.: 04/25 25 200 

Od ponedeljka do
petka od 9. - 12. ure

vse 
20% ceneje.

Tudi dostava hrane 
na dom.

Odprto vsak dan 
od 9. do 24. ure.

Pritožbi občanov
Vloženi pritožbi zaradi pred kratkim sprejetih 

sprememb prostorskih dokumentov. Urad za 

prostorski razvoj pri okoljskem ministrstvu in občina

Cerklje odgovarjata, da nista utemeljeni. 

Na spremenjene prostorske sestavine planskih aktov sta prispeli dve

pritožbi s strani občanov. Zakonca iz Kamnika sta na ustavnem

sodišču vložila predlog za začetek postopka o presoji ustavnosti, nekaj

občanov pa je na ministrstvo za okolje, prostor in energijo poslalo

pripombo zaradi domnevno sporne spremembe namenske rabe

zemljišča ob njihovih parcelah. Tako Urad za prostorski razvoj pri

okoljskem ministrstvu kot občina Cerklje odgovarjata, da pritožbi nista

utemeljeni.

”Pri sprejemanju sprememb prostorskih dokumentov je morala obči-

na upoštevati smernice vseh 25 soglasjedajalcev, ki le tako kasneje iz-

dajo tudi pozitivna mnenja. Nazadnje je vsebino sprememb še enkrat

pregledal urad za prostorski razvoj in podal mnenje o usklajenosti, kar

je podlaga, da pozitiven sklep izda tudi vlada. Brez vladnega sklepa pa

občina sploh ne more in ne sme sprejeti nobenega odloka o spremem-

bah prostorskih sestavin,” pojasnjuje Zdravko Kastelic, vodja oddel-

ka za okolje, prostor in komunalno infrastrukturo na občini Cerklje.

Zakonca iz Kamnika si že dolgo prizadevata za legalizacijo počit-

niške hišice na Jezercih pod Krvavcem, ki sta ga kot črno gradnjo

kupila leta 1987 in ga v preteklosti ni bilo možno legalizirati, ker leži

v neposredni bližini predvidenih žičniških koridorjev, ki so opredel-

jeni v Krajinski zasnovi Krvavec. Iz tega razloga do sedaj nista prido-

bila potrebnega pozitivnega soglasja RTC Krvavec. 

Novo vlogo za legalizacijo objekta sta vložila tudi v postopku spre-

jemanja zadnjih sprememb prostorskih dokumentov, v katerih pa

njuno zemljišče spet ni zajeto, zato legalizacija počitniške hišice še

vedno ni možna. Sledil je predlog za ustavno presojo. 

Ustavno sodišče je že zadržalo izvrševanje odloka o spremembah in

dopolnitvah prostorskih sestavin občine Cerklje, občino pa je pozvalo

naj v mesecu dni pripravi odgovor, kar je občina že storila. Odgovor je

pripravil tudi urad za prostorski razvoj, ki ugotavlja, da je občina pri

pripravi sprememb prostorskih dokumentov upoštevala vse smernice

soglasjedajalcev in veljavne predpise, na tej podlagi pa je prejela tudi

pozitivni sklep vlade. 

V drugem primeru so se občani pritožili, ker v postopku sprejeman-

ja prostorskih dokumentov niso upoštevali njihovih pripomb na načr-

tovano spremembo namenske rabe zemljišča v njihovi soseščini, kjer

naj bi se po njihovih informacijah gradil konjeniško-jadralni center. Ta

pa v bližino stanovanjskih hiš ne sodi, menijo. Urad odgovarja, da je

ministrstvo podalo pozitivno soglasje k spremembi namembnosti

spornega zemljišča.                                                     Simon Šubic

Intertrend d.o.o., Hotemaže 50, Preddvor
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V polni župnijski dvorani so ob multi-

medijski predstavitvi Urbana Močnika

mladi, kar šest jih je bilo (Andrej Marti-

njak, Blaž Močnik, Barbara Remic, Beti

Vreček, Mateja Zalokar, Nataša Zor-

man), 1. oktobra z vsem žarom in pono-

som interpretirali odlomke iz književnih

del cerkljanskih pesnikov in pisateljev

19. in 20. stoletja. Glasbenika, Barbara

Snedec in Ivan Vombergar, sta z zvoki

violine in klavirja izvajala priredbe zna-

nih slovenskih napevov, ki jih je posebej

za to priložnost napisal Janez Močnik.

V sklopu praznovanj 850-letnice je bil

predstavljen delček literarnega opusa

cerkljanskih avtorjev: Jakoba Bedenka,

Ignacija Borštnika, Janeza Čebulja, Ivana

Franketa, Janeza Globočnika, Janka in

Josipa Hacina, Ivana Hribarja, Lojzeta

Ilija, Ivana Jonteza, Antona Kodra, Josi-

pa Murna, Janeza Avguština Puharja,

Matevža Ravnikarja Poženčana, Jožeta

Šerjaka, Joža Vombergarja, Ivana in Vik-

torja Zormana. Nekateri izmed naštetih

so bili zelo plodoviti ustvarjalci, a ta več-

er so bili predstavljeni le z enim, kvečje-

mu dvema odlomkoma. Tako so vsi naši

rojaki obudili spomine in spregovorili z

besedo v jeziku ter zvoku svojega doma-

čega kraja, ki nikoli ne umre. Izbrane

zgodbe in pesmi so izzvenele v večer,

poln ubranosti.

Interpretirani besedi je sledilo še odprt-

je razstave tiskanih književnih del, dogo-

dek, kakršnega v Cerkljah še ni bilo. Na

enem mestu so bila zbrana skoraj vsa ti-

skana literarna dela naših rojakov. Manj-

kala so le tri. Večina proznih in pesniških

del je izhajala v različnih literarnih revi-

jah (Ljubljanski zvon, Kres, Zora, Drob-

tinice) ali časnikih (Zgodnja Danica,

Bleiweisove Kmetijske in rokodelske no-

vice) ali Mohorjevem koledarju. Na

ogled so bila tudi tista dela naših litera-

tov, ki so se ohranila samo kot besedila v

kompozicijah cerkljanskih skladateljev

(Leopold Cvek, Andrej Vavken). 

Pri postavitvi razstave so nam priskoči-

li na pomoč vodja in strokovni sodelavci

Študijskega oddelka Osrednje knjižnice

Kranj, za kar se jim na tem mestu ponov-

no zahvaljujemo. Da pa je razstava zaži-

vela v vsem svojem blišču, je poskrbel z

opremo in postavitvijo Štefan Močnik.

Razstava je bila na ogled tri dni. Ogle-

dalo si jo je veliko obiskovalcev Cerkelj,

Cerkljanov pa mnogo premalo. Da pa li-

terarna dediščina ne bi šla mimo mlajše-

ga rodu, so poskrbeli v OŠ Davorina Jen-

ka tako, da so si razstavo v spremstvu

učiteljev ob spremni besedi vodje projek-

ta v ponedeljkovem dopoldnevu ogledali

vsi učenci.                   

Daniela Močnik

V soboto in nedeljo, 23. in 24. oktobra, je v

organizaciji Slovenskega Ceciljinega društva

in KD Davorina Jenka Cerklje ob podpori

Občine Cerklje in Javnega sklada za ljubi-

teljske kulturne dejavnosti Republike Slove-

nije, v župnijski cerkvi v Cerkljah potekal

tradicionalni Festival slovenske cerkvene

glasbe. Prvi, sobotni koncert je bil posvečen

skladatelju Francetu Kimovcu (1878-1964)

ob 40. obletnici smrti. Programski lok je bil

razpet med dve najbolj poznani in verjetno

tudi najpopularnejši njegovi skladbi. Zgodjo

Danico je na začetku zapel Komorni moški

zbor Davorina Jenka pod vodstvom Jožefa

Močnika. Mogočni akordi pesmi Ti si Peter,

Skala pa so izzveneli za sklep v izvedbi vseh

zborov. Poleg že omenjenega moškega zbora

so Kimovčeve skladbe izvajali organist To-

maž Močnik, Cerkveni ženski zbor Andreja

Vavkna pod vodstvom Damijana Močnika,

Cerkveni mešani zbor Andreja Vavkna in

Cerkveni mladinski mešani zbor pa sta tokrat

nastopila skupaj pod vodstvom Damijane

Božič Močnik. Večer je zaokrožila izvedba

latinske maše Missa campestris facilis za

zbor, orgle in godala. Med brskanjem po not-

nem arhivu na cerkljanskem koru se je našla

mapa s Kimovčevimi rokopisi in med njimi

osnutek partiture za godala za omenjeno

mašo. Na podlagi teh rokopisov in že prej na-

tisnjene variante za zbor in orgle se je pripra-

vila partitura, ki je zazvenela v izvedbi zdru-

ženih cerkljanskih zborov in za to priložnost

sestavljenega godalnega orkestra.

Drugi večer festivala je nastopilo pet izbra-

nih mešanih cerkvenih zborov, ki sodijo v

sam kakovostni vrh slovenske cerkvene zbo-

rovske glasbe: Emanuel iz Celja, Adoramus

Logatec, zbor sv. Jerneja z Opčin, Anton Fo-

erster iz Ljubljane in zbor sv. Nikolaja iz Li-

tije. Izvajali so predvsem dela sodobnih slo-

venskih skladateljev sakralne glasbe - Jožeta

Trošta, Maksa Strmčnika, Damijana Močni-

ka in Ambroža Čopija. Zbor iz Opčin pri Tr-

stu je svoj nastop posvetil skladatelju Stane-

tu Maliču ob stoti obletnici rojstva in dvajse-

ti obletnici smrti. Predsednik Slovenskega

Cecilijinega društva Damijan Močnik je pred

sklepom koncerta podelil posebna priznanja

cerkvenim glasbenikom jubilantom (zboro-

vodjem in organistom) za njihovo dolgoletno

delovanje na področju cerkvene glasbe. Za

učinkovit sklep 13. Festivala slovenske cer-

kvene glasbe v Cerkljah je vseh pet sodelujo-

čih zborov pod vodstvom Damijana Močnika

izvedlo Vavknovo skladbo Večni Oče in Ki-

movčevo S svojimi perotmi te pokrije Go-

spod. Mogočna zvočna freska bo še dolgo

ostala zarisana v spominu in srcih navduše-

nih poslušalcev.

Festival slovenske cerkvene glasbe
850-letnici je bil posvečen tudi 13. Festival slovenske cerkvene glasbe.

Literarni večer in razstava
Razstavo si je ogledalo veliko obiskovalcev Cerkelj, Cerkljanov

pa mnogo premalo. Da pa literarna dediščina ne bi šla mimo

mlajšega rodu, so poskrbeli v OŠ Davorina Jenka.

Praznovanje 850-letnice 
se je približalo vrhuncu

Pripravili smo dve slovesnosti. Na posvetnem podro-

čju bo to izid knjige Janeza Močnika Podobe nekda-

njih časov. Predstavitev knjige, s krajšim kulturnim

programom, ki ga je pripravil Komorni moški pevski

zbor Davorina Jenka Cerklje, bo v župnijski dvorani v
petek, 19. novembra 2004, ob 19. uri. Knjigo bosta

predstavila Tina Primožič in avtor. Nato si boste lahko

ogledali tudi razstavo Naši sakralni spomeniki, ki jo je

pripravilo Društvo likovnikov Cerklje.

Osrednja cerkvena slovesnost ob 850-letnici pa bo v

župnijski cerkvi Marije Vnebovzete v Cerkljah, v so-
boto, 20. novembra 2004, ob 18. uri. Sveto mašo bo

ob somaševanju duhovnikov, ki so doma v cerkljanski

župniji ali pa so tu delovali, vodil apostolski nuncij v

Sloveniji msgr. Santos Abril y Castelló. To bo obenem

tudi prvovrstni kulturni dogodek, saj bodo na koru iz-

vajali dela cerkljanskih skladateljev vsi cerkljanski

pevski zbori. Glasbeni vrh večera bo prav gotovo maša

Franceta Kimovca Missa campestris facilis za mešani

zbor, orgle in godalni orkester.

S tem pa še ne bomo sklenili praznovanja. Cerkveni

ženski zbor in moški zbor Davorina Jenka pripravlja-

ta večer skladb pomembnega cerkljanskega rojaka,

skladatelja Davorina Jenka. Poleg zborovskih skladb

boste lahko slišali tudi nekaj njegovih samospevov.

Koncert bo v soboto, 11. decembra 2004.

Jožef Močnik
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BBAARR  KKEERRNN

Trg Davorina Jenka 9

4207 Cerklje, tel.: 04/252 13 21

Delovni čas: od 6. do 22. ure

torek zaprto

Ke
rn

 M
at

ild
a 

s.
p.

Predstavitev Podob nekdanjih časov
Ob 10. obletnici obnovitve občine Cerklje prihaja med bralce knjiga Podobe nekdanjih časov. 

V tem letu Cerklje praznujejo 850. obletnico

prve pisne omembe cerkljanske fare, ki pome-

ni najstarejšo organizirano skupnost s središ-

čem pri Mariji Vnebovzeti. Njeni začetki pa

segajo vsaj eno stoletje pred pričanje zname-

nitega plebana Richerja de sancta Maria.

Skupno praznovanje občine in vseh treh far

znotraj njenih meja še posebej utemeljuje tudi

obseg fare v davnem letu 1154, saj se skoraj

natančno ujema z ozemljem današnje občine.

Izid knjige, za katerega se je posebej zavzel

župan Franc Čebulj, je eden pomembnejših le-

tošnjih občinskih projektov v počastitev zgo-

dovinske obletnice, saj je prvi, ki celostno

predstavlja bralcu razvoj območja od najsta-

rejših časov preko antike, ko so bili naši kraji

del svetovnega rimskega imperija, do srednje-

ga veka, ki je našim krajem z vključitvijo v

oglejski patriarhat dal srednjeevropski značaj.

Poglavja o kloštru, gradovih, Turkih in lute-

rancih odpirajo in razlagajo nekatere zanimi-

ve teme iz cerkljanske preteklosti. V obsež-

nem poglavju o spomenikih kulturne dedišči-

ne sta razložena razvoj in sedanja podoba spo-

menikov, ki so jih predniki zapustili v varstvo

današnjemu rodu. V najobsežnejšem poglavju

so opisani znameniti Cerkljani od tistih, kate-

rih pomen komaj sega čez meje domače obči-

ne, do tistih, ki sodijo v prvo vrsto pomemb-

nih Slovencev. Tudi v poglavju o glasbi in

glasbenikih so ohranjeni podatki, ki se ne

smejo pozabiti.

Knjiga noče biti znanstvena razprava, ampak

je namenjena vsem, ki v cerkljanski skupnosti

živijo, od tod izhajajo ali bi jo iz katerihkoli

vzrokov radi bolje spoznali. Naj bo tudi spo-

min na pomembni dogodek v letošnji pomla-

di, ko smo se Cerkljani skupaj z drugimi Slo-

venci vrnili v evropsko skupnost narodov, s

katerimi smo dolga stoletja ustvarjali evrop-

sko zgodovino in nas je povezovala ista usoda. 

Besedilo je na osnovi mnogih virov in iz

lastnih odkritij napisal Janez Močnik, profesor

likovne pedagogike, ki je v sklepni besedi za-

pisal, da marsikaj iz cerkljanske preteklosti še

ni razkritega in zato še ni izrečena zadnja be-

seda ter da je popisal le tisto, kar je do tega

trenutka dozorelo. Knjigo je oblikoval Blaž

Močnik, večino fotografij kulturnih spomeni-

kov pa je prispeval Tomaž Močnik.

Predstavitev knjige, ki bo v petek, 19. no-

vembra 2004, bo pospremila razstava Naši sa-

kralni spomeniki. Pripravljajo jo Blaž, Štefan

in Urban Močnik.

Grad 15, Cerklje
telefonska številka: 281 63 00

www.tonac.com
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Vso hrano iz bogate ponudbe Vam dostavijo tudi na dom in sicer 
od ponedelod ponedel jkjka do pea do pe tktka od 9. do 23. ura od 9. do 23. ur e,e,
v sobov sobo tt o in nedelo in nedel jo pa od 1jo pa od 12. do 23. ur2. do 23. ur e.e.

Ob peOb pe tkih in sobotkih in sobo tt ah v decembrah v decembru živu živa glasbaa glasba

Vabljeni ste tudi v Picerijo TONAČ v Čirče. 

Za obisk se toplo priporočajo. 

PONUDBA:
● pizze  ● juhe ● kosila ● zrezki ● enolončnice

● domače jedi (pečenica z zeljem, ...) ● testenine 
● lignji ● solate ● sladice

Knjigo Podobe nekdanjih časov bo mož-
no kupiti že na njeni predstavitvi 19. no-
vembra. Od ponedeljka naprej pa bo na
voljo tudi v trgovini Papirček na Sloven-
ski cesti 2 v Cerkljah.

AVTOKLEPARSTVO
Vertnik Vinko, s.p.

Sp. Brnik 35/a, Cerklje
tel.: 04/2526-740
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V prizidek se bodo vselili 
do konca novembra

Če je šlo vse po načrtih, bodo (so) v Osnovni šoli Davorina Jenka v teh dneh že odprli prehod iz šolskega

poslopja v telovadnico, s čimer se bodo otroci izognili nepotrebnemu izgubljanju časa za preobuvanje. 

Novozgrajeni prizidek bo v celoti urejen do konca meseca, ko se naj

bi v njem tudi začel izvajati pouk, napoveduje ravnatelj Bogdan Suš-

nik. Tako učenci kot učitelji ta dan že komaj čakajo, saj trenutno kar

šest razredov gostuje drugod, kar moti normalen potek pouka.

”Trenutno poteka dobava opreme in njena montaža. Gradbena dela

so skoraj v celoti končana, odpravljajo se le še nekatere pomanjkljivo-

sti, vsak čas bomo zastavili tudi s prvimi deli pri zunanji ureditvi šole.

Še letos bomo ob šolski kuhinji postavili nadstrešnico, položili bomo

tlakovce okoli šole in še kaj. Večji del ureditve okolice pa bomo izpe-

ljali v naslednjem letu, ” je razložil.

V novem prizidku - za njegovo izgradnjo je v občinskem proračunu

po novem namenjeno skoraj 460 milijonov tolarjev - bo šola prvič do-

slej pridobila prostore za knjižnico s kabinetom, ki je bila do sedaj za-

časno in improvizirano urejena kar v avli v prvem nadstropju šole. ”V

povezavi s knjižnico, ki bo računalniško opremljena, bomo pridobili

tudi multimedijsko učilnico s kabinetom. V zgornjem delu prizidka

bosta še dve veliki učilnici za slovenski jezik in učilnica za 4. razred

ter manjša učilnica za diferenciacijo jezikovnih nivojev. Uredili bomo

tudi štiri kabinete za svetovalno službo in učitelje slovenščine. Zgoraj

bo poleg sanitarij urejena tudi garderoba z omaricami za najstarejše

učence,” je pojasnil ravnatelj. 

V spodnji etaži prizidka bodo zobni ambulanti za otroke in odrasle,

garderoba za učence druge triade devetletke, štiri učilnice s kabineti za

učence druge triade in manjša učilnica, specializirani učilnici za likov-

no in tehnično vzgojo s kabinetom ter nove sanitarije. ”V prizidek ne

bomo namestili le nove opreme, ampak tudi staro, saj je ta še zelo do-

bro ohranjena,” napoveduje ravnatelj. V spodnjih prostorih bo urejena

tudi kulturna dvorana, ki pa ne sodi v šolski del.

V zunanjem delu šolskega zemljišča bodo ohranili rokometno igriš-

če, tekaško stezo bodo prestavili, a ohranili njeno velikost, načrtujejo

pa tudi izgradnjo dodatnega kompleksa zunanjih igrišč.

”Uradna otvoritev novega prizidka bo 23. decembra, pred božičnimi

počitnicami, ko bomo hkrati počastili tudi okrogli obletnici rojstva in

smrti Davorina Jenka,” je še napovedal ravnatelj. 

Simon Šubic, 
foto: Gorazd Kavčič

Gorenjska turistična zveza je tako šoli

podelila priznanje za 1. mesto v kategoriji šol,

zgrajenih do leta 1980, in za uspešno delo in

prispevek k razvoju turizma na Gorenjskem. 

Učenci so prejeli mednarodno nagrado za

kolekcijo likovnih del. Za nagrado sta učenki

Danaja Kovačič in Tjaša Matičič z mentorico

Majo Zajc Sobočan sodelovali na mednarodni

slikarski koloniji Evora 2004 na Portu-

galskem, ki jo je organiziral Evropski klub za

umetnost.

Tri učenke tretjega razreda pa so se prijavile

na razpis zavoda MIRK za najboljše glasbeno

delo. Same so napisale besedilo in glasbo, pe-

sem z naslovom ”Bye, bye, ciao” jim je po-

magal aranžirati Brane Ravter, pri plesnem

delu njihovega nastopa pa je sodelovala

Blažka Jurko Vižintin. In končni izkupiček?

Dekleta so zmagale, za nagrado pa so prejele

povabilo na festival Otroci skladatelji v

Beogradu, kjer so nastopile kot gostje. Česti-

tamo!

Učenci so sodelovali tudi v Mali Groharjevi

koloniji. Ta je potekala v Škofji Loki, sodelu-

joči pa so iskali likovne motive v sred-

njeveškem mestu. Deset najboljših del so na-

gradili, med njimi je bilo tudi delo učenca OŠ

Davorina Jenka Klemena Pfeiferja. Nagrajene

slike so nazadnje natisnili v obliki razglednic.

Šola je sodelovala tudi na natečaju Zdravo

življenje, v okviru katerega so naredili

plakate na temo zdravega življenja. Drugače

seveda ni moglo biti, kot da so bili pri tem

tako dobri, da je šola za nagrado prejela hišni

kino. Tega bodo prejeli ravno danes, ko v

Ljubljani poteka festival Iger.

Te dni pa poteka tudi likovni natečaj Lions

kluba z naslovom Dajemo priložnost miru.

Šola je prispevala pet risb na to temo, izbor

najboljših likovnih del pa še ni bil opravljen.

Izbrana dela bodo sicer razstavljena v avli

mestne občine Kranj.

Ne smemo pa pozabiti omeniti tudi koncer-

ta otrok s posebnimi potrebami iz nemškega

Franckenthala, ki so nastopili v cerkljanski

šoli. Bilo je zelo prijetno.

”Ob tej priložnosti bi se šola rada zahvalila

sponzorjem Prevozništvu Meteor, Iskratel in

drugim, ki so nam s finančno pomočjo sploh

omogočili mednarodno sodelovanje,” je

hvaležen ravnatelj Bogdan Sušnik. 

Simon Šubic

Ploden začetek šolskega leta Hura, prosti čas!
V času počitnic smo v sodelovanju s ŠD Kr-

vavec in ŠD Zalog pripravili pester program

različnih športnih aktivnosti. V Cerkljah so po-

tekale aktivnosti v času med devetim in dvajse-

tim avgustom pred novo večnamensko dvorano.

Otroci so si krajšali čas ob igranju namiznega

tenisa, badmintona, nogometa, metanja balin-

čkov, podajanju letečega krožnika ... Dejavnosti

sta vodila Anže Brankovič in Bojan Pavlič. V

Zalogu so potekale delavnice na asfaltnem

igrišču ob osnovni šoli v času med devetnajstim

in osemindvajsetim julijem v dopoldanskem

času. Ob mentorjih, bratih Štojs in Suzani Mar-

tinjak, so potekale različne zanimive igre z

žogo (mali nogomet, košarka, med dvema og-

njema) pa tudi različne družabne igre (kvizi,

razne igre s kockami, Človek ne jezi se ...).

Športne aktivnosti so bile vse dni dobro obiska-

ne, zato nas to obvezuje, da razmišljamo o pri-

pravi podobnih aktivnosti tudi med prihodnjimi

zimskimi in poletnimi počitnicami. Ideja za

takšno obliko preživljanja prostega časa med

počitnicami je prišla s strani otrok na šolskem

parlamentu, izvedljiva pa je bila le ob priprav-

ljenosti omenjenih športnih društev, posebno še

ob prizadevnem delu vseh mentorjev.       V. K.
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* nega obraza   * depilacija   * SOLARIJ   * barvanje trepalnic in obrvi  
* body wraping - anticelulitni program

* ročna masaža telesa za ženske   * limfna drenaža
* nega nohtov in rok   * PEDIKURA   * aromaterapija 

KOZMETIČNI 
SALON 

IRENA PETRIČ - KIMOVEC s.p.
Zg. Brnik 109, Cerklje
Tel.: 25 22 728, 040 22 50 37

GSM: 041 647 989
Adergas 50, Cerklje

L es
Oprema
Tapetništvo,  d .o .o .
Izdelki in montaža po naročilu

Jože IPAVEC,
Zalog 61, 4207 CERKLJE

Tel.&fax: 04/252 16 82
Tel.: 04/252 58 00, GSM: 041/775 585

Likozar Iztok s.p., Trg Davorina Jenka 6, Cerklje
tel.: 04/2526-100, GSM: 041/646-494

Nudimo Vam sveže meso in mesne izdelke po zelo ugodnih cenah.
Kupite 1 kg KRVAVIC dobite 1 kg repe zastonj. 
Kupite 1 kg PEČENIC dobite 1 kg zelja zastonj.

POGREBNIK d.o.o.

Pogrebne storitve Dvorje
Dvorje 13 tel.: 04/252 14 24
4207 CERKLJE 041/624 685

Primož Hudobivnik s.p.
Dvorje 55, 4207 Cerklje, tel.: 041 353 774

Prodaja in dostava kurilnega olja,
čiščenje hišnih kurilnih cistern.

KONKURENČNE CENE - HITRA DOSTAVA

Otrokovim pravicam prijazna šola
Osnovna šola Davorina Janka je 6. oktobra letos prejela certifikat Otrokovim pravicam prijazna šola. 

Predstavnikom tridesetih osnovnih in sred-

njih šol iz vse Slovenije ter obenem prejemni-

kom priznanj za šolsko leto 2003/04, ki so se

tega dne zbrali na sklepni prireditvi prvega

leta projekta promocije in učenja otrokovih

pravic v Ljubljani na OŠ Poljane, sta se učen-

ki Maja Ropret in Tea Zorman z mentoricama

Vlasto Košnik (šolski parlament) in Danielo

Močnik (koordinatorico Unescovih projek-

tov) predstavili nekako takole:

Prihajamo z OŠ Davorina Jenka Cerklje na

Gorenjskem. Vsak dan skušamo začeti z na-

smehom, pozdravom in spodbudo. Znamo se

veseliti enostavnih ter vsakdanjih stvari in ob

tem nam postane življenje praznik. Pa pride

vedno znova pomlad, ki nas vodi v lepšo in

bogatejšo prihodnost. Tudi naši učitelji nam

pomagajo na tej poti. Že v šolskem letu

1997/98, ob obeleževanju pol stoletja člove-

kovih pravic, smo na nekoliko drugačen način

spoznavali vrednote, ki so neizogibne v našem

življenju, vzporedno z njimi tudi človekove

pravice. Pri tem nas je vodilo delo Franeta

Milčinskega Ježka Rod rodu si roko podaja.

Nastalo je lepo šolsko glasilo Odmevi izpod

Krvavca: DEČEK Z GOLOBOM MIRU.

Leto kasneje je naša šola postala UNICE-

FOVA POMOČNICA. Odločili smo se, da

pomagamo lačnim in bolnim otrokom v Su-

danu, da bo zanje nekaj dni lepših in da bodo

lahko za trenutek pozabili na svoje trpljenje. 

Ob 10. obletnici izida konvencije o otroko-

vih pravicah smo istega leta zastopali vse

otroke naše države in pripravili knjižico z na-

slovom IN ŠLA JE MIMO. Za tisk naše knji-

žice in še preko sto drugih predstavnic z vse-

ga sveta je poskrbel španski odbor za Unicef

v Barceloni. 

Tako se povezujemo z otroki vsega sveta.

Tudi Mali princ je naš prijatelj, ki je že pred

leti zastopal naše - otrokove pravice. Srečal je

neudomačeno lisico, ki mu je zaupala: ”Za

vedno si odgovoren za tisto, kar si udomačil.”

Mali princ je razumel, da je bila njegova vrt-

nica nekaj posebnega, zato je bil zanjo odgo-

voren. Odgovorni smo tudi mi, posebej za

naša življenja. Tako je pri nas v letu 2000 po-

sijalo sonce za vse otroke na svetu ... Vse to

in še več smo zbrali v Odmevih izpod Krvav-

ca: MALI PRINC.

Leta 2002 smo postali UNESCOVA ŠOLA.

Učimo se graditi na štirih njegovih stebrih, da

bi si tako zagotovili zemljevide tega zaplete-

nega sveta in hkrati bili kompas, ki bo ljudem

pomagal najti pravo pot, da bo to svet zdravih

in zadovoljnih ljudi, saj smo vendar rojeni za

srečo. In ko jo bomo našli - jo bomo delili z

vsemi.

Pa je prišlo šolsko leto 2003/04. Postali smo

učenci ŠOLE ZA MIR in postali bogatejši za

mnoga vedenja in spoznanja o igri, prijatelj-

stvu, ljubezni, sreči, svobodi, resnici ... in ...

bogatejši tudi za pravico do imena, ki smo jo

predstavili v mali knjižici z naslovom MOJE

PRAVICE ... PRAVICA DO IMENA. V pro-

jektu smo sodelovali vsi učenci kot pisci ali

ilustratorji. Seznanjeni smo bili s pravico do

imena - le-to dobi vsak novorojenec že ob roj-

stvu in je zapisano v rojstno matično knjigo

(zato izpisek iz rojstne matične knjige) - in s

tem do posameznikove identitete; da je ime

mogoče tudi spremeniti, a le z uradnim po-

stopkom. Učenci se dobro zavedajo svojega

imena in tudi tega, da žaljivo ime boli.

V raziskovalni nalogi smo ugotovili, da so

najmočneje zastopana imena, ki se začno s čr-

kami A, M in T (Anže, Matic, Anja, Tina,

Maja ...). V šolski dokumentaciji v času raz-

iskovanja ni bilo otrok z imeni, ki naj bi se za-

čenjala s črkami Č, F, H, O in Z. 

Trud je bil poplačan z nagrado, pravice in z

njimi odgovornosti pa so postale rdeča nit na-

šega življenja in dela v šoli.

Daniela Močnik



Več tisoč cvetov glicinij 
v Gradu 

Grad - Na vrtu Cirila Zupina, Grad 14 pri

Cerkljah, je letos cvetelo več tisoč cvetov

glicinije, med drugim tudi na osem metrov

visoki smreki pred hišo. Številni izletniki in

obiskovalci Krvavca so lahko letos občudo-

vali čudovite cvetove glicinije. Izvedeli smo

tudi, da je več tisoč cvetov na enem mestu

prava redkost v Sloveniji.

Glicinija ali wisteria sinensis je največja

cvetnica na svetu. Tudi pri nas je zelo pri-

ljubljena listopadna vzpenjalka. Odlikuje jo

zelo hitra rast in množica grozdnatih socve-

tij, ki so modre, roza ali bele barve.      J. K.

8 - N OV I C E  I Z P O D  K RVAVC A

Zanimivosti

V naših prodajalnah Vam nudimo meso in mesne izdelke 
po ugodnih cenah.

mesarija KEPIC
PREDELAVA MESA IN PRODAJA

Kepic Aleš, s.p.
Krvavška 14, 4207 Cerklje, 

tel.: 04/252 69 00
Poslovalnica Primskovo, tel.: 04/204 26 59

Planina Tržnica, tel.: 04/233 12 23

MIZARSTVO JANEŽIČ
Janežič Miroslav s.p.

Zalog 37, 4207 Cerklje
tel.: 04/25 21 688
GSM: 041/799 682

Razrez ostrešij do dolžine 14 m, 
razrez na tračni žagi do debeline 150 cm.

- VARJENJE INOXA
- IZDELAVA IN MONTAŽA OGRAJ IZ INOXA

(nerjavečega jekla)
- KLJUČAVNIČARSKA DELA

Praprotna Polica 18, 4207 Cerklje, 
tel./fax: 04/25 22 134, gsm: 041/608 798

FRANC ZORMAN, s.p.
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KLEPKLEPARSARSTTVVO IN KRO IN KROOVVSSTTVVOO

JENKJENKOO
Adergas 6, 4207 Cerklje na Gorenjskem

Tel.: 04/252 70 10, fax: 04/252 70 11, GSM: 041/647 499

Več tisoč cvetov glicinije ali wisteria sinensis na
vrtu stanovanjske hiše v Gradu pri Cerkljah. 

Dobra desetnija članov Moped tour iz Zalo-

ga se je 21. oktobra odpravila na praznovanje

50-letnice tovarne Tomos v Kopru. S seboj so

seveda peljali tudi svoje Tomosove starodob-

nike, s katerimi so sodelovali na predstavitvi

vseh generacij Tomosovih motornih koles. Na

zelo dobro obiskani prireditvi so Založani

presenetili vodstvo koprske tovarne s torto, ki

so jo pripravili v ta namen, s seboj pa so

pripeljali tudi svojega abrahama ter tako še

dodatno začinili praznovanje Tomosovega

abrahama.                                             S.Š.

Moped tour 
na Tomosovem abrahamu
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13. ODLOK o spremembi odloka o proračunu Občine Cerklje na
Gorenjskem za leto 2004

14. SKLEP o začasnem financiranju funkcij Občine Cerklje na Go-
renjskem v letu 2005

15. SKLEP o stališčih do pripomb in predlogov iz javne razgrnitve
in javne obravnave predloga odloka o lokacijskem načrtu za
območje urejanja z oznako L5/1- GLAVNA CESTA GII-104
KRANJ - MOSTE (odsek ob letališču)

16. PROGRAM priprave lokacijskega načrta L4 ekonomsko po-
slovne cone Brnik

17. SKLEP o javni razgrnitvi in javni obravnavi predloga prostor-
skih ureditvenih pogojev območja Ob letališču

18. SKLEP o ponovni javni razgrnitvi in javni obravnavi predloga lo-
kacijskega načrta (zazidalnega načrta) območja Šmartno

19. SKLEP o javni razgrnitvi in javni obravnavi predloga prostor-
skih ureditvenih pogojev območja Golf Brnik

20. SKLEP o imenovanju Sveta zavetišča za zapuščene živali
21. SKLEP o dodatku k sklepu o imenovanju Sveta zavetišča za za-

puščene živali

13.

Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št.
72/93, 57/94, 14/95, 26/97, 70/97, 10/98, 74/98, 59/99 - Odl. US,
70/00,94/00 Odl. US, 100/00 Odl. US, 28/01 Odl. US,87/01,16/02
Odl. US, 51/02, 108/03 Odl. US, 77/04 Odl. US), Zakona o financiranju
občin (Uradni list RS, 80/94; 45/97 - odločba US, 56/98, 59/99 - odloč-
ba US, 61/99 - odločba US in 89/99 - odločba US), 40. člena Zakona o
javnih financah (Uradni list RS, št. 79/99, 124/00, 79/01 in 30/02) in 86.
člena Statuta Občine Cerklje (Uradni vestnik Občine Cerklje 1/99, 01/01,
03/02) je občinski svet Občine Cerklje na Gorenjskem na 13. redni seji,
dne 09.11. 2004 sprejel

ODLOK O SPREMEMBI ODLOKA O
PRORAČUNU OBČINE CERKLJE NA GORENJSKEM

ZA LETO 2004

I. SPLOŠNA DOLOČBA
1. člen

S tem odlokom se za rebalans proračuna Občine Cerklje nas Gorenjskem
za leto 2004 (v nadaljnjem besedilu: proračun) določa obseg prihodkov in
drugih prejemkov in obseg odhodkov in drugih izdatkov na ravni občine.

II. VIŠINA PRORAČUNA
2. člen

Splošni del proračuna na ravni podskupin kontov se določa v naslednjih
zneskih:
A. BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV v tisoč 
Skupina/podskupina kontov tolarjih 

I. SKUPAJ PRIHODKI (70+71+72+73+74) 1.215.709
TEKOČI PRIHODKI (70+71) 638.834

70 DAVČNI PRIHODKI 512.165
700 Davki na dohodek in dobiček 362.515
703 Davki na premoženje 82.182
704 Domači davki na blago in storitve 67.468
706 Drugi davki

71 NEDAVČNI PRIHODKI 126.669
710 Udeležba na dobičku in dohodki od premoženja 50.571
711 Takse in pristojbine 4.325

712 Denarne kazni 1.350
713 Prihodki od prodaje blaga in storitev 1.023
714 Drugi nedavčni prihodki 69.400

72 KAPITALSKI PRIHODKI 319.000
720 Prihodki od prodaje osnovnih sredstev 28.895
721 Prihodki od prodaje zalog
722 Prihodki od prodaje zemljišč in nematerialnega 290.105

premoženja
73 PREJETE DONACIJE

730 Prejete donacije iz domačih virov
731 Prejete donacije iz tujine

74 TRANSFERNI PRIHODKI 257.875
740 Transferni prihodki iz drugih javnofinančnih institucij 257.875
II. SKUPAJ ODHODKI (40+41+42+43) 1.319.495

40 TEKOČI ODHODKI 255.440
400 Plače in drugi izdatki zaposlenim 32.419
401 Prispevki delodajalcev za socialno varnost 5.399
402 Izdatki za blago in storitve 208.786
403 Plačila domačih obresti 0
409 Rezerve 8.836

41 TEKOČI TRANSFERI 251.056
410 Subvencije 16.300
411 Transferi posameznikom in gospodinjstvom 176.447
412 Transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam 30.626
413 Drugi tekoči domači transferi 27.683
414 Tekoči transferi v tujino 0

42 INVESTICIJSKI ODHODKI 661.952
420 Nakup in gradnja osnovnih sredstev 661.952

43 INVESTICIJSKI TRANSFERI 151.047
430 Investicijski transferi proračunskim uporabnikom 40.220
431 Investicijski transferi pravnim in fizičnim osebam, 

ki niso proračunski uporabniki 110.827
III. PRORAČUNSKI PRESEŽEK (I.-II.)

(PRORAČUNSKI PRIMANJKLJAJ) -103.786

B. RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB
Skupina/Podskupina kontov 

IV. PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL IN 
KAPITALSKIH DELEŽEV (750+751+752) 11.000

75 PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL 11.000
750 Prejeta vračila danih posojil 11.000
751 Prodaja kapitalskih deležev
752 Kupnine iz naslova privatizacije
V. DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITALSKIH 

DELEŽEV (440+441+442) 11.000
44 DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITALSKIH DELEŽEV 11.000

44 Dana posojila 11.000
441 Povečanje kapitalskih deležev in naložb
442 poraba sredstev kupnin iz naslova privatizacije
VI. PREJETA MINUS DANA POSOJILA 

IN SPREMEMBE KAPITALSKIH DELEŽEV (IV.-V.)

C. RAČUN FINANCIRANJA
Skupina/Podskupina kontov

VII. ZADOLŽEVANJE (500) 0
50 ZADOLŽEVANJE 0

500 Domače zadolževanje 0
VIII. ODPLAČILA DOLGA (550) 0

55 ODPLAČILA DOLGA 0
550 Odplačila domačega dolga 0
IX. SPREMEMBA STANJA SREDSTEV NA RAČUNIH 

(I.+IV.+VII.-II.-V.-VIII.) -103.786
X. NETO ZADOLŽEVANJE (VII.-VIII.-IX.) 103.786
XI. NETO FINANCIRANJE (VI.+X.) 103.786

Negativno stanje sredstev na računu leta 2004 je pokrito iz ostanka sred-
stev na računu leta 2003 v skupni višini 103.786 tisoč tolarjev. 

Posebni del proračuna sestavljajo finančni načrti neposrednih uporabnikov
na ravni proračunskih postavk in načrt razvojnih programov, ki sta prilogi
temu odloku.

LETO: VI. ISSN 1408 - 1239 Cerklje, 19. novembra 2004 Številka 4

Uradni vestnik
Občine Cerklje na Gorenjskem
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3. člen

III. PREHODNA IN KONČNA DOLOČBA

25. člen odloka se nadomesti z novo vsebino:
Če bo v letu 2005 potrebno začasno financiranje občine, se uporablja ta
odlok in sklep župana o določitvi začasnega financiranja.

Visi ostali členi ostanejo nespremenjeni.

4. člen

Rebalans proračunu Občine Cerklje na Gorenjskem za leto 2004 začne
veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Občine Cerklje na Go-
renjskem.

Številka: 03201-01-15/2004
Datum: 09.11.2004

Občina Cerklje na Gorenjskem
Župan

Franc Čebulj l. r.

14.

Na podlagi 94. člena Statuta Občine Cerklje na Gorenjskem (Uradni vest-
nik Občine Cerklje na Gorenjskem št. 1/99, 01/01 in 3/02), 148. člena
Ustave RS, 32. in 33. člena Zakona o javnih financah (Uradni list RS št.
79/99. 124/00, 79/01, 30/02) župan Občine Cerklje na Gorenjskem iz-
daja naslednji: 

SKLEP
o začasnem financiranju funkcij Občine Cerklje 

na Gorenjskem v letu 2005

1. člen

Financiranje funkcij in nalog občine se v času začasnega financiranja, to je
v obdobju januar - marec 2005, nadaljuje na podlagi proračuna Občine
Cerklje na Gorenjskem za preteklo leto za iste programe kot v preteklem
letu. Za financiranje funkcij v tem obdobju se smejo porabiti sredstva do vi-
šine 263.765.788 SIT. Začasno financiranje po tem sklepu se v obdobju
januar - marec uporablja do sprejetja proračuna za leto 2005. 

2. člen

V obdobju začasnega financiranja se smejo porabiti sredstva do višine so-
razmerne s porabljenimi sredstvi kot v enakem obdobju v proračunu leta
2004. Poraba sredstev se lahko poveča, če se bodo povečali prejemki
proračuna v primerjavi z načrtovanimi ob sprejemu proračuna in v primeru
vplačila namenskih prihodkov v proračun, ki niso bili načrtovani. Financira-
nje se izvaja po proračunskih postavkah v okviru obsega sredstev iz prete-
klega leta, o notranji delitvi med posameznimi neposrednimi uporabniki od-
loča župan. 

3. člen

Po preteku začasnega financiranja se v tem obdobju plačane obveznosti
vključijo v poračun leta 2005.

4. člen

Sklep o začasnem financiranju proračunskih funkcij v letu 2005 za obdo-
bje januar - marec sprejme župan in o tem obvesti občinski svet in nadzor-
ni odbor.

5. člen

Začasno financiranje občinskega proračuna se lahko podaljša na predlog
župana s sklepom občinskega sveta, če je to potrebno za financiranje funk-
cij občine.

6. člen

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem Vestniku Občine
Cerklje na Gorenjskem, uporablja pa se od 1. januarja 2005 dalje.

Številka: 03251-01-09/2004
Datum: 09.11.2004

Občina Cerklje na Gorenjskem
Župan

Franc Čebulj 

15.

Na podlagi 12., 31. in 175. člena Zakona o urejanju prostora ZUreP-1
(Uradni list RS, št. 110/02 in 8/03 - popravek), 22. in 29. člena Zakona o
lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 72/93, 57/94, 14/95, 26/97,
10/98, 70/98, 70/00 in 51/02), 7. in 35. člena Statuta Občine Cerklje
na Gorenjskem (Uradni vestnik Gorenjske št. 1/99, 1/01, 3/02 in 4/03)
in Programa priprave lokacijskega načrta za območje urejanja z oznako
L5/1-glavna cesta GII-104 Kranj - Moste (odsek ob letališču) (Uradni vest-
nik Občine Cerklje na Gorenjskem, št. 06/02) je župan Občine Cerklje na
Gorenjskem sprejel 

S K L E P

o stališčih do pripomb in predlogov iz javne razgrnitve in
javne obravnave predloga odloka o lokacijskem načrtu za
območje urejanja z oznako L5/1-GLAVNA CESTA GII-104

KRANJ - MOSTE (odsek ob letališču)

Ta sklep velja z dnem izdaje.

Sprejeti sklep se objavi v Uradnem vestniku Občine Cerklje na Gorenjskem
in začne veljati z dnem sprejema župana.

Številka: 03251-01-07/2004
Datum: 07. 07. 2004 

Župan
Franc Čebulj, l.r.

16.

Na podlagi določil 27. člena Zakona o urejanju prostora (Ur. list RS, št.
110/02 in 08/03) in 7. ter 35. člena Statuta Občine Cerklje na Gorenj-
skem (Uradni vestnik Občine Cerklje na Gorenjskem, št. 1/99, 1/01,
3/02 in 4/03) je župan Občine Cerklje na Gorenjskem dne 04. 10. 2004
sprejel

PROGRAM PRIPRAVE
LOKACIJSKEGA NAČRTA L4

EKONOMSKO POSLOVNE CONE BRNIK

I. OCENA STANJA, RAZLOGI IN PRAVNA PODLAGA ZA PRIPRAVO
LOKACIJSKEGA NAČRTA

(1.1.) S tem programom priprave se opredelijo vsebina in obseg izdelave
lokacijskega načrta L4 ekonomsko poslovne cone Brnik (v nadalje-
vanju LN), postopek in roki priprave, seznam pristojnih nosilcev ure-
janja prostora, ki sodelujejo v postopku načrtovanja predvidene pros-
torske ureditve, pripravljavci in nosilci upravno-strokovnih aktivnosti
in določi način zagotovitev potrebnih finančnih sredstev za izvedbo
naloge. Območje urejanja se nahaja na severovzhodnem delu Urba-
nistične zasnove letališča Brnik.

(1.2.) S sprejetjem prostorskih sestavin dolgoročnega plana Občine Cer-
klje na Gorenjskem in prostorskih sestavin družbenega plana Obči-
ne Cerklje na Gorenjskem (Uradni vestnik Občine Cerklje na Gorenj-
skem, št. 06/02, 03/03-popravek in 03/04) je za ekonomsko po-
slovno cono Brnik v severovzhodnem delu UZ letališča Brnik določe-
no območje stavbnih zemljišč, namenjeno novi ekonomski poslovni
coni Brnik. Razlog za pripravo lokacijskega načrta je v zagotavljanju
prostorskih možnosti za vključevanje cerkljanskega gospodarstva in
turizma v širši prostor in mednarodne ekonomske tokove. 

(1.3) Pravna podlaga lokacijskega načrta je v veljavni zakonodaji, v zako-
nu o urejanju prostora - ZUreP-1 (Uradni list RS, št. 110/02, 8/03),
na izhodiščih zadnjih sprememb planskih aktov občine - dopolnitev
2002 in 2003) in izvedeni prvi prostorski konferenci, ki je potekala
dne 23. septembra 2004.

II. PREDMET IN PROGRAMSKA IZHODIŠČA LOKACIJSKEGA 
NAČRTA

(2.1.) Predmet izdelave LN je nov občinski izvedbeni prostorski akt, za del
urbanistične zasnove letališča Brnik, ki bo oblikoval merila, pogoje in
ukrepe za realizacijo ekonomske poslovne cone Brnik ter prostorske
rešitve, na podlagi katerih bo možna kvalitetna umestitev načrtovanih
programov na obravnavanem območju.
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(2.2.) Območje je nepozidano. Površine so namenjene novi ekonomsko

poslovni coni Brnik, s poudarkom na formiranju storitvenih, turis-
tično-hotelskih in manjših proizvodnih dejavnosti kot del spremljajo-
čih programov razvoja letališča.
Območje ekonomsko poslovne cone ima dobro geografsko lego, iz-
jemno prometno lego in je infrastrukturno dobro pokrito.

III. OBMOČJE LOKACIJSKEGA NAČRTA

(3.1.) Obravnavano območje je podrobneje opredeljeno v grafičnem delu
veljavnega planskega dokumenta občine Cerklje na Gorenjskem.
Območje L4 ekonomsko poslovne cone je na severu omejeno z re-
gionalno cesto GII št. 104 Kranj - Mengeš, na vzhodu z gozdom po-
sebnega namena (državnega pomena), na jugu in zahodu pa meji na
območje L1 Ob letališču.

(3.2.) V območju se nahajajo zemljišča sledečih parcelnih številk: 730,
982/1, 984, 985, 988/2, 994, 995, 996, 997, 998, 999, 1000,
1001, 1002, 1003/1, 1003/2, 1010, 1011, 1014, 1015, 1019,
1020, 1024, 1025 in deli zemljišč parcelnih številk: 731, 1330,
1344/4, 729/1, 1319, 973/1, 975/1, 976/1, 977/2, 978/2,
979/2, 980/2, 981, 982/2, 983/1, 986, 988/1, 989, 990, 992,
993, 1331/1, 913, 914, 915, 912, 1004/1, 1004/2, 1028, 1029,
1333/1, 1009, 1012, 1013, 1016, 1018, 1021, 1023, 1026, 1027,
vse k.o. Zgornji Brnik.
Poleg naštetih zemljišč so sestavni del tega LN tudi zemljišča izven
območja LN, ki so potrebna za izvedbo omrežij gospodarske javne
infrastrukture, potrebnih za komunalno opremljanje območja LN. Ta
se natančneje določijo s posebnimi strokovnimi podlagami za komu-
nalno opremljanje območja, ki se izdelajo do osnutka akta in skupaj
z njim javno razgrnejo.

IV. NOSILCI UREJANJA PROSTORA, KI DAJEJO SMERNICE IN
MNENJA TER DRUGI UDELEŽENCI, KI SODELUJEJO PRI IZDE-
LAVI LN

(4.1.) Občina Cerklje na Gorenjskem je kot pripravljavec izvedbenega
prostorskega akta sklicala in dne 23. 09. 2004 vodila prostorsko
konferenco pred sprejemom programa priprave. Na prostorsko kon-
ferenco so bili preko sredstev javnega obveščanja vabljeni zainteresi-
rani predstavniki lokalne skupnosti, gospodarstva in interesnih zdru-
ženj ter organizirane javnosti z namenom pridobitve in uskladitve pri-
poročil, usmeritev in njihovih legitimnih interesov. Priporočila prostor-
ske konference bodo priložena gradivu lokacijskega načrta, ko bo ta
posredovan v sprejem.

(4.2.) Poleg udeležencev, ki sodelujejo na prostorski konferenci, morajo
biti pri pripravi LN vključeni nosilci urejanja prostora, ki dajejo smer-
nice in mnenja.

(4.2.a) Po sprejemu tega programa priprave bo pripravljavec pozval na-
slednje nosilce urejanja prostora, da v skladu z 29. členom Za-
kona o urejanju prostora v roku 30-ih dni podajo smernice, za
načrtovanje; hkrati s pozivom bo nosilcem urejanja prostora po-
sredovan tudi program priprave.

(4.2.1.) Ministrstvo za promet, Direktorat za letalstvo, Langusova 4, 1535
Ljubljana

(4.2.2.) Aerodrom Ljubljana, Zg. Brnik 130a, 4210 Brnik
(4.2.3. Zavod RS za varstvo narave, Območna enota Kranj, Tomšičeva

9, Kranj,
(4.2.4.) Elektro Gorenjska, PE Kranj, Ulica Mirka Vadnova 3a, Kranj,
(4.2.5.) JAVNO PODJETJE KOMUNALA KRANJ, Ulica Mirka Vadnova 1,

Kranj, vodovod
(4.2.6.) JAVNO PODJETJE KOMUNALA KRANJ, Ulica Mirka Vadnova 1,

Kranj, kanalizacija
(4.2.7.) TELEKOM SLOVENIJE, PE Kranj, Ulica Mirka Vadnova 13,

Kranj.
(4.2.8.) MOPE, Agencija RS za okolje, Pisarna Kranj, Ulica Mirka Vadno-

va 5, Kranj
(4.2.9.) Ministrstvo za obrambo, Inšpektorat RS za varstvo pred naravni-

mi in drugimi nesrečami, Izpostava Gorenjska, Gorenjska cesta
15, 4240 Radovljica

(4.2.10.) Ministrstvo za promet, Direkcija RS za ceste, Jezerska 20, 4000
Kranj

(4.2.11.) Ministrstvo za zdravje, OE Kranj, Slovenski trg 1, 4000 Kranj
(4.2.12.) Zavod za gozdove Slovenije, OE Kranj, Cesta Staneta Žagarja

27b, 4000 Kranj
(4.2.13.) Občina Cerklje na Gorenjskem, Oddelek za okolje, prostor in ko-

munalno infrastrukturo, Trg Davorina Jenka 13, 4207 Cerklje na
Gorenjskem

(4.2.14.) Elektro Ljubljana, JP, d.d., Slovenska cesta 58, 1516 Ljubljana
(4.2.15.) Slovenske železnice, d.o.o., Partizanska cesta 50, 2000 Mari-

bor

Če se med postopkom utemeljeno ugotovi, da je potrebno v postopek vklju-
čiti dodatnega nosilca urejanja prostora, pripravljavec pozove tudi njega.

V primeru molka nosilca urejanja prostora se šteje, da nima smernic, ki bi
jih bilo potrebno upoštevati. 
Pri pripravi tega izvedbenega prostorskega akta so dovoljena tudi odstopa-
nja od danih smernic, če so ta odstopanja v okviru zakona in osnovnih
usmeritev iz smernic ter utemeljena z mnenjem druge strokovne institucije.

(4.2.b) Na osnovi programskih izhodišč, usmeritev iz prve prostorske kon-
ference ter na podlagi pridobljenih smernic bo načrtovalec pripra-
vil predlog LN za javno razgrnitev. Občina Cerklje na Gorenjskem
kot pripravljavec IPA bo najmanj štirinajst dni pred javno razgrnitvi-
jo dokumenta organizirala drugo prostorsko konferenco, na kateri
bo zainteresirane seznanila, kako so bila upoštevana priporočila iz
prve prostorske konference.
Po opravljeni prostorski konferenci bo župan posredoval dokument
v javno razgrnitev in javno obravnavo, Občinski svet pa obravnaval
in sprejel odlok o lokacijskem načrtu v prvi obravnavi.

(4.2.c) Po javni razgrnitvi in javni obravnavi bo pripravljavec dopolnil izved-
beni prostorski akt s stališči do pripomb in predlogov, danih v času
javne razgrnitve in javne obravnave in pozval prej navedene nosilce
urejanja prostora, da podajo mnenja k dopolnjenemu predlogu LN.
Hkrati s pozivom jim pošlje tudi tisti del dopolnjenega lokacijskega
načrta, ki se nanaša na zadeve iz njihove pristojnosti. V mnenjih
nosilci urejanja prostora ugotovijo, ali je pripravljavec pri pripravi iz-
vedbenega prostorskega akta upošteval njihove smernice oziroma,
da so rešitve v primerih iz tretjega odstavka 29. člena ZUreP-1 v
skladu z zahtevami veljavnih predpisov in drugih pravnih aktov ter v
okviru osnovnih usmeritev danih smernic. V mnenju nosilci urejanja
prostora ne morejo postavljati novih ali drugačnih pogojev od tistih,
ki so jih podali v smernicah. Rok za mnenja je 30 dni. V primeru
molka nosilca urejanja prostora se šteje, da na predvideno prostor-
sko ureditev nima pripomb.
Če nosilec urejanja prostora ugotovi, da je predlagana prostorska
ureditev v neskladju z njegovimi smernicami in odreče pozitivno
mnenje, mora svojo odločitev utemeljiti z navedbo konkretnega ne-
skladja v načrtovani prostorski ureditvi z zahtevami iz smernic. Če
nosilec urejanja prostora svoje odločitve ne utemelji, pripravljavec
njegove odločitve ni dolžan upoštevati.

V. STROKOVNE PODLAGE 

(5.1.) Lokacijski načrt se izdela na podlagi strokovnih podlag in sicer:

(5.1.1.) povzetkov in usmeritev veljavnih planskih aktov občine;
(5.1.2.) strokovnih podlag, ki so bile izdelane v okviru priprave planskih ak-

tov občine;
(5.1.3.) temeljnega geodetskega elaborata in elaborata listin za identifika-

cijo posestnega stanja (geodetski načrt); po potrebi se za izdelavo
LN izdelajo dodatne geodetske izmere predvsem za potrebe načr-
tovanja komunalnih in drugih ureditev izven območja urejanja.

(5.1.4.) smernic pristojnih nosilcev urejanja prostora;
(5.1.5.) meritev ničelnih stanj, če to izhaja iz smernic nosilcev urejanja

prostora;
(5.1.6.) podatkov o geoloških in hidroloških stanjih terena (pogojno);
(5.1.7.) zasnov projektnih rešitev prometne, komunalne, energetske ter

ostale infrastrukture, omrežij in naprav v območju in do (iz) njega;
(5.1.8.) programskih rešitev sklopov objektov ter medsebojnih odvisnosti

(pogojno).

Za območje urejanja se pripravi tudi program opremljanja zemljišč za grad-
njo, ki je priloga lokacijskega načrta.

(5.2.) Če se med postopkom priprave LN ugotovi, da je utemeljeno po-
trebno izdelati dodatne strokovne podlage, se te pripravijo med po-
stopkom; pridobi jih pripravljavec.

VI. NAČIN PRIDOBITVE STROKOVNIH REŠITEV IN GEODETSKE-
GA NAČRTA

(6.1.) Strokovne rešitve prostorskih ureditev ter ostale strokovne podlage,
pridobi pripravljavec, pripravijo pa jih izbrani izvajalci.

(6.2.) Če se predlog LN na podlagi stališč do pripomb in predlogov iz jav-
ne razgrnitve in javne obravnave tako spremeni, da nove rešitve ne
bi bile več skladne s programskimi izhodišči tega programa priprave,
se ga ponovno javno razgrne in obravnava. Če se v ponovljenem po-
stopku obravnavajo le v prvi javni razgrnitvi in obravnavi predlagane
spremembe, je rok za razgrnitev 10 dni. O času in kraju javne razgr-
nitve in obravnave ter o vsebini bo v takem primeru javnost obvešče-
na najkasneje sedem dni pred javno razgrnitvijo. Ponovna javna raz-
grnitev in obravnava je dovoljena največ dvakrat.
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(6.3.) Za območje obravnave z LN iz III. točke tega programa se skladno
Pravilniku o geodetskem načrtu (Ur. list RS, št. 40/04) izdela geo-
detski načrt. Geodetski načrt pridobi pripravljavec.

VII. ROKI ZA PRIPRAVO LOKACIJSKEGA NAČRTA

(7.1.) Prva prostorska konferenca 23. 09. 2004
(7.2.) Program priprave (oktober 2004)
(7.3.) Pridobitev smernic nosilcev urejanja prostora (oktober, november

2004)
(7.4.) Predlog LN (december 2004)
(7.5.) Druga prostorska konferenca (december 2004)
(7.6.) Javna razgrnitev, javna obravnava in obravnava na OS (januar - febru-

ar 2005)
(7.7.) Stališča do pripomb in predlogov (marec 2005)
(7.8.) Dopolnjen predlog LN (april 2005)
(7.9.) Pridobitev mnenj nosilcev urejanja prostora (maj 2005)
(7.10.) Sprejem LN (junij 2005)

Roki posameznih faz se lahko podaljšajo v primerih časovnega zamika za-
četka postopka (prostorska konferenca, idejne oz. programske rešitve),
oziroma zaradi drugače planiranih aktivnosti občinskega sveta, oziroma po-
novne javne razgrnitve in javne obravnave.

Rok za pripravo smernic nosilcev urejanja prostora je 30 dni od prejema
poziva.

Rok za pripravo mnenj nosilcev urejanja prostora je 30 dni od prejema poziva
in gradiv prostorskega akta, ki se nanašajo na zadeve iz njihove pristojnosti.

VIII. OBVEZNOSTI V ZVEZI S FINANCIRANJEM IZDELAVE LOKACIJ-
SKEGA NAČRTA

(8.1.) Pripravljavec oz. naročnik strokovnih podlag in lokacijskega načrta
je Občina Cerklje na Gorenjskem.

(8.2.) Za območje urejanja se skladno 4. odstavku 73. členu Zakona o
urejanju prostora pripravi tudi program opremljanja zemljišč za grad-
njo; naročnik programa je Občine Cerklje na Gorenjskem. 

IX. DOLOČITEV OBJAVE

Sprejet program priprave se objavi v Uradnem vestniku Občine Cerklje na
Gorenjskem in začne veljati z dnem sprejema župana.

Številka: 35005-01-14/2004-ZK
Cerklje na Gorenjskem, 04. 10. 2004

Občina Cerklje na Gorenjskem
Župan

FRANC ČEBULJ, l.r. 

17.

Na podlagi 12., 31. in 175. člena Zakona o urejanju prostora ZUreP-1
(Uradni list RS, št. 110/02 in 8/03 - popravek), 22. in 29. člena Zakona o
lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 72/93, 57/94, 14/95, 26/97,
10/98, 70/98, 70/00 in 51/02), 7. in 30. člena Statuta Občine Cerklje
na Gorenjskem (Uradni vestnik Občine Cerklje na Gorenjskem, št. 1/99,
1/01, 3/02 in 4/03) ter sprejetega Programa priprave prostorskih uredit-
venih pogojev območja Ob letališču (Uradni vestnik Občine Cerklje na Go-
renjskem, št. 6/02) je župan Občine Cerklje na Gorenjskem sprejel 

S K L E P
o javni razgrnitvi in javni obravnavi predloga

prostorskih ureditvenih pogojev območja Ob letališču

1. člen

Javno se razgrne predlog prostorskih ureditvenih pogojev območja Ob le-
tališču, ki ga je izdelal UB, Urbanistični biro, d.o.o. iz Kamnika, pod števil-
ko projekta 4/2004.

2. člen

Javna razgrnitev predloga prostorskih ureditvenih pogojev območja Ob le-
tališču bo potekala od 26. 11. 2004 do 27. 12. 2004, v prostorih Občine
Cerklje na Gorenjskem, Trg Davorina Jenka 13, 4207 Cerklje na Gorenj-
skem, v delovnem času občinske uprave.

3. člen

V času javne razgrnitve bo v sredo, 15. 12. 2004, ob 16. uri organizirana
javna obravnava predloga prostorskih ureditvenih pogojev območja Ob le-
tališču, v sejni sobi Občine Cerklje na Gorenjskem, Trg Davorina Jenka 13,
4207 Cerklje na Gorenjskem.

4. člen

V času javne razgrnitve je možno podati pisne pripombe in predloge, veza-
ne na predlog prostorskih ureditvenih pogojev območja Ob letališču, v knji-
go pripomb, oziroma jih je možno podati tudi ustno na javni obravnavi. Rok
za oddajo pripomb in predlogov poteče z zadnjim dnem javne razgrnitve.

5. člen

Ta sklep začne veljati z dnem objave v Uradnem vestniku Občine Cerklje na
Gorenjskem.

Številka: 03251-01-12/2004
Datum: 08. 11. 2004 

ŽUPAN
FRANC ČEBULJ, l.r.

18.

Na podlagi 12., 32. in 175. člena Zakona o urejanju prostora ZUreP-1
(Uradni list RS, št. 110/02 in 8/03 - popravek), 22. in 29. člena Zakona o
lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 72/93, 57/94, 14/95, 26/97,
10/98, 70/98, 70/00 in 51/02), 7. in 30. člena Statuta Občine Cerklje
na Gorenjskem (Uradni vestnik Občine Cerklje na Gorenjskem, št. 1/99,
1/01, 3/02 in 4/03) ter sprejetega Programa priprave zazidalnega načrta
območja Šmartno (Uradni vestnik Občine Cerklje na Gorenjskem, št.
6/02) je župan Občine Cerklje na Gorenjskem sprejel 

S K L E P
o ponovni javni razgrnitvi in javni obravnavi

predloga lokacijskega načrta (zazidalnega načrta) 
območja Šmartno

1. člen

Ponovno se javno razgrne predlog lokacijskega načrta območja Šmartno,
ki ga je izdelal UB urbanistični biro, d.o.o., Kolodvorska 2, 1240 Kamnik,
pod številko projekta 3/04.

2. člen

Ponovna javna razgrnitev predloga lokacijskega načrta območja Šmartno
bo potekala od 01. 12. 2004 do 30. 12. 2004, v prostorih Občine Cerklje
na Gorenjskem, Trg Davorina Jenka 13, 4207 Cerklje na Gorenjskem, v
delovnem času občinske uprave.

3. člen

V času ponovne javne razgrnitve bo v sredo, 15. 12. 2004, ob 18. uri orga-
nizirana javna obravnava predloga lokacijskega načrta območja Šmartno v
sejni sobi Občine Cerklje na Gorenjskem, Trg Davorina Jenka 13, 4207
Cerklje na Gorenjskem.

4. člen

V času ponovne javne razgrnitve predloga lokacijskega načrta je možno po-
dati pisne pripombe in predloge, vezane na predlog lokacijskega načrta
območja Šmartno, v knjigo pripomb, oziroma jih je možno podati tudi ust-
no na javni obravnavi. Rok za oddajo pripomb in predlogov poteče z zad-
njim dnem ponovne javne razgrnitve.

5. člen

Ta sklep začne veljati z dnem objave v Uradnem vestniku Občine Cerklje na
Gorenjskem.

Številka: 03251-01-11/2004
Datum: 08. 11. 2004 

ŽUPAN
FRANC ČEBULJ, l.r.
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19.

Na podlagi 12., 31. in 175. člena Zakona o urejanju prostora ZUreP-1
(Uradni list RS, št. 110/02 in 8/03 - popravek), 22. in 29. člena Zakona o
lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 72/93, 57/94, 14/95, 26/97,
10/98, 70/98, 70/00 in 51/02), 7. in 30. člena Statuta Občine Cerklje
na Gorenjskem (Uradni vestnik Občine Cerklje na Gorenjskem, št. 1/99,
1/01, 3/02 in 4/03) ter sprejetega Programa priprave prostorskih uredit-
venih pogojev območja Golf Brnik (Uradni vestnik Občine Cerklje na Go-
renjskem, št. 6/02) je župan Občine Cerklje na Gorenjskem sprejel 

S K L E P
o javni razgrnitvi in javni obravnavi predloga

prostorskih ureditvenih pogojev območja Golf Brnik

1. člen

Javno se razgrne predlog prostorskih ureditvenih pogojev območja Golf Br-
nik, ki ga je izdelal UB, Urbanistični biro, d.o.o., iz Kamnika, pod številko
projekta 6/2004.

2. člen

Javna razgrnitev predloga prostorskih ureditvenih pogojev območja Golf Br-
nik bo potekala od 01. 12. 2004 do 30. 12. 2004, v prostorih Občine Cer-
klje na Gorenjskem, Trg Davorina Jenka 13, 4207 Cerklje na Gorenjskem,
v delovnem času občinske uprave.

3. člen

V času javne razgrnitve bo v sredo, 15. 12. 2004, ob 15. uri organizirana
javna obravnava predloga prostorskih ureditvenih pogojev območja Ob le-
tališču, v sejni sobi Občine Cerklje na Gorenjskem, Trg Davorina Jenka 13,
4207 Cerklje na Gorenjskem.

4. člen

V času javne razgrnitve je možno podati pisne pripombe in predloge, veza-
ne na predlog prostorskih ureditvenih pogojev območja Ob letališču, v knji-
go pripomb, oziroma jih je možno podati tudi ustno na javni obravnavi. Rok
za oddajo pripomb in predlogov poteče z zadnjim dnem javne razgrnitve.

5. člen

Ta sklep začne veljati z dnem objave v Uradnem vestniku Občine Cerklje na
Gorenjskem.

Številka: 03251-01-13/2004
Datum: 08. 11. 2004 

ŽUPAN
FRANC ČEBULJ, l.r.

20.

Na podlagi 27. člena Zakon o zaščiti živali (Ur. list RS, št. 98/99 in
126/03), 10. člena Pravilnika o pogojih za zavetišča za zapuščene živali
(Ur. list RS, št. 45/00), 21. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list
RS, št. 72/93, 57/94,14/95, 26/97, 70,/97 10/98, 74/98, 70/00 in
51/02) ter 7. in 16. člena Statuta Občine Cerklje na Gorenjskem (Uradni
vestnik Občine Cerklje na Gorenjskem št. 1/99, 1/01, 3/02 in 4/03) je
občinski svet Občine Cerklje na Gorenjskem na 13. redni seji dne, 9.11.
2004 sprejel

S K L E P

o imenovanju Sveta zavetišča za zapuščene živali

1. člen

Na podlagi 27. člena Zakon o zaščiti živali (Ur. list RS, št. 98/99 in 126/03)
predpisuje, da je zagotovitev zavetišča lokalna zadeva javnega pomena, ki
se izvršuje kot javna služba, pri čemer mora biti na vsakih 800 registriranih
psov v občini zagotovljeno eno mesto v zavetišču.

2. člen

Občina Cerklje na Gorenjskem ima za opravljanje storitev pomoči, oskrbe
in namestitve zapuščenih živali v zavetišču sklenjeno pogodbo s samostoj-
nim podjetnikom Brankom Pircem, Perun - Dresura psov, Blejska Dobrava

160, ki mu je bila januarja 2004 s strani veterinarske inšpekcije izdana od-
ločba, s katero je bilo ugotovljeno, da zavetišče ustreza vsem pogojem, za-
htevanim s Pravilnikom o pogojih za zavetišča za zapuščene živali (Ur. list
RS, št. 45/00).

3. člen

Na podlagi 10. člena Pravilnika o pogojih za zavetišča za zapuščene živali
(Ur. list RS, št. 45/00) pravilnik predpisuje, da mora zavetišče imeti svet za-
vetišča, ki ga imenuje lokalna skupnost oziroma lokalne skupnosti, katerih
območje s svojim delovanjem pokriva zavetišče.

4. člen

V Svet zavetišča za območje trinajstih gorenjskih občin se imenuje v na-
slednji sestavi:

- Ivan Demšar, Komunalni redar Občine Jesenice, kot predstavnik občin
na območju upravne enote Jesenice.

- Barbara Čirič, univ.dipl.ekon., višja svetovalka II na Oddelku za gospo-
darske in premoženjske zadeve v Mestni občini Kranj, kot predstavnica
občin na območju upravne enote Kranj.

- Igor Triplat, občinski svetnik občine Radovljica, kot predstavnik občin na
območju upravne enote Radovljica.

- Brane Kvasnik, Komunalni redar Občine Tržič, kot predstavnik občin na
območju upravne enote Tržič.

- Branko Pirc, imetnik zavetišča za zapuščene živali.

- Ivo Čučnik, predstavnik Kinološkega društva Jesenice.

5. člen

Mandat Sveta traja štiri leta in začne teči z dnem konstituiranja. 

6. člen

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Občine
Cerklje na Gorenjskem.

Številka: 03201-01-16/2004
Cerklje na Gorenjskem, dne 12.11. 2004

Župan
Občine Cerklje na Gorenjskem

Franc Čebulj, l.r.

21.

Na podlagi 27. člena Zakon o zaščiti živali (Ur. list RS, št. 98/99 in
126/03), 10. člena Pravilnika o pogojih za zavetišča za zapuščene živali
(Ur. list RS, št. 45/00), 21. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list
RS, št. 72/93, 57/94,14/95, 26/97, 70,/97 10/98, 74/98, 70/00 in
51/02) ter 7. in 16. člena Statuta Občine Cerklje na Gorenjskem (Uradni
vestnik Občine Cerklje na Gorenjskem št. 1/99, 1/01, 3/02 in 4/03) je
občinski svet Občine Cerklje na Gorenjskem na 13. redni seji dne, 9.11.
2004 sprejel

SKLEP

o dodatku k sklepu o imenovanju Sveta zavetišča 
za zapuščene živali

1. člen

V sklepu o imenovanju Sveta zavetišča za zapuščene živali se 4. čle-
nu doda naslednji odstavek:

V svetu zavetišča, ki ga imenuje lokalna skupnost oziroma lokalne skupno-
sti, katerih območje s svojim delovanjem pokriva zavetišče, so predstavni-
ki vseh občin, ki zastopajo interese občine v tem svetu.

2. člen

Ta dodatek k sklepu začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vest-
niku Občine Cerklje na Gorenjskem.

Številka: 03201-01-17/2004
Cerklje na Gorenjskem, dne 12.11. 2004

Župan
Občine Cerklje na Gorenjskem

Franc Čebulj, l.r.
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Cerklje - Sredi letošnjega septembra naj bi

Bogdan Norčič slavil 51. rojstni dan. Toda že-

lje z lanskega praznovanja abrahama, ko so mu

vsi želeli predvsem zdravja, se niso uresničile.

Spomladi je izgubil boj z zahrbtno boleznijo.

Toda prijatelji, sodelavci in domači ga niso po-

zabili in letos so se ga spomnili s kar dvema

prireditvama: najprej septembra z nogometnim

turnirjem v Cerkljah, nato pa konec oktobra še

s spominsko tekmo na kranjski skakalnici.

Prireditev v Cerkljah je bila pravo srečanje

Bogdanovih znancev, saj so na nogometnem

turnirju sodelovali tako smučarji skakalci, tre-

nerji, kot glasbeniki, podjetniki, nogometaši ...

Čeprav rezultat turnirja seveda ni bil najpo-

membnejši, pa zapišimo, da sta se v velikem

finalu na koncu pomerili ekipi Bo - printa in

domače občine Cerklje. Po hudem boju je po-

kal za prvo mesto zasluženo prejel kapetan do-

mačega moštva župan Franc Čebulj, tako da je

prehodni pokal do naslednjega turnirja (ki naj

bi postal tradicionalen) varno spravljen v pro-

storih občine. Za najboljšega igralca turnirja je

bil razglašen Bojan Česen, ki se je daleč naj-

več prepotil tudi zaradi soorganizacije turnirja,

za katerega sta poskrbela tudi Bogdanov sin

Bine in župan Franc Čebulj.

Septembrska prireditev v Cerkljah je imela

poleg spomina na Bogdana Norčiča tudi hu-

manitaren značaj, saj so tako udeleženci tur-

nirja kot obiskovalci zbirali denar za v potresu

poškodovano Posočje, denar pa so - ob občin-

skem prazniku, dodali tudi svetniki občine

Cerklje in skupaj se ga je nabralo blizu 700 ti-

sočakov. Ta denar so nato župan Franc Čebulj,

Bine Norčič in Bojan Česen odnesli v Bovec,

kjer so ga izročili trem v družinam, ki jim bo v

popotresni obnovi prišel še kako prav. 

”Na pobudo župana Bovca Danijela Krivca

in soorganizatorja prireditev Toneta Fornezzija

- Tofa, smo denar namenili družinam Bon, Šu-

lek in Mihelič in na svoje oči smo se prepriča-

li, da ga resnično potrebujejo,” je ob obisku v

Posočju povedal Bojan Česen. 

Vilma Stanovnik, 
foto: Tina Dokl in arhiv Bojana Česna

Septembra je bil v Cerkljah 1. memorial Bogdana Norčiča

Zmagovalni pokal ostal doma, 
denar odnesli v Posočje

V spomin na legendarnega smučarja skakalca in trenerja Bogdana Norčiča so se na nogometnem turnirju

srečali njegovi prijatelji, navijači, pa tudi sorodniki, prijatelji in znanci, na koncu pa je zmagovalni pokal za

prvo mesto prejel župan in kapetan domače ekipe Franc Čebulj.

Ob obisku v Bovcu so si župan Franc Čebulj, Bine Norčič in Bojan Česen skupaj z domačini ogledali od potresa
poškodovane domove.

Na nogometnem turnirju so se izkazali tudi smučarji skakalci.

Zbrali 681 tisoč tolarjev 
pomoči

Za družine iz Posočja so na Norčičevem

memorialu zbrali 225 tisoč tolarjev, zapo-

sleni v občinski upravi, župan, občinski

svet (denar so prispevali svetniki Liste za

razvoj vasi pod Krvavcem, Nove Sloveni-

je, Slovenske ljudske stranke in Liste

obrtnikov in podjetnikov) in član nadzor-

nega sveta pa so zbrali skupaj 456 tisoč

tolarjev. Denarno pomoč so prejele Mar-

jana Bon, Barbara Šulek in Cirila Mihelič

iz Bovca.
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AVTOHIŠA

JENKO d.o.o.

AVTOHIŠA

JENKO d.o.o.

SERVIS

Tel./ Fax: 04/252 66 06
Tel.: 04/252 66 00
Stan. Tel.: 04/252 21 09

Praprotna polica 23
4207 CERKLJE

Jože Ciperle, s.p.

Lahovče 85

4207 Cerklje

Tel.: 04/25-26-810

Mob.: 041/68-94-82

Bojan Globočnik, s.p.
Lahovče 11, 4207 CERKLJE, tel.: 04/252 9090

Deset let uspešnega delovanja 
Konec septembra sta KD Davorina Jenka in občina Cerklje v okviru občinskega praznovanja v športni 

dvorani v Cerkljah organizirala osrednjo slovesnost ob občinskem prazniku. 

Župan Franc Čebulj meni, da je občina v teh

desetih letih uspešno delovala. ”Prepričan sem,

da občina in njeno vodstvo ter občani dobro

sodelujemo. Strnimo naše sile v tiste projekte,

ki so pomembni za občino. Na ta način bomo

še bolj prepoznavni v Sloveniji in zunaj nje,” je

dejal ob zaključku svojega govora. 

Občinski praznik je v Cerkljah 23. septem-

bra, na dan, ko je umrl rojak, igralec, dramatik

in pesnik Ignacij Borštnik, ki so se ga na slo-

vesnosti spomnili z recitacijo njegove pesmi

Spustite zagrinjalo. Prav tako so se spomnili

tudi 115-letnice rojstva pesnika Ivana Zorma-

na, ki je bil zelo priljubljen med rojaki v Ame-

riki. Občane je najprej nagovoril cerkljanski

župan Franc Čebulj, ki je v svojem govoru po-

udaril pomembne pretekle dosežke občine in

njene cilje v prihodnosti ter pozitivno ocenil

njeno delovanje: ”Gradnja osnovne šole lepo

napreduje, stari del smo že obnovili. Načrtuje-

mo tudi rekonstrukcijo ceste Zgornji Brnik -

Spodnji Brnik in gradnjo krožišča v Spodnjem

Brniku. Nadaljevali bomo z gradnjo kanaliza-

cije proti Cerkljam, Dvorjam in Gradu. Upam

tudi, da bomo naslednji občinski praznik že

lahko praznovali v novi kulturni dvorani s 400

sedeži.” Prireditve se je udeležil tudi Ivo Hva-

lica in nagovoril zbrane obiskovalce. 

K lepi slovesnosti so med drugim pripomogli

komorni pevski zbor Davorina Jenka pod vod-

stvom Jožefa Močnika, Boris Kožar z recitaci-

jami in Damjana Praprotnik z igranjem na citre.

Z Avsenikovimi skladbami so gledalce navdu-

šili mladi glasbeniki iz narodnozabavnega an-

sambla Radost. Ansambel Nagelj pa je obisko-

valce zabaval po končani osrednji slovesnosti. 

Ana Hartman, foto: Polona M. Baldasin

Na proslavi: Ivo Hvalica, Ivan Štular in Peter Vencelj.
Desno sedi častni občan Janez Močnik.

Mito Trefalt prejema veliko plaketo občine.
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Sezona je v polnem zagonu
V sezoni 2003/04 se je članska ekipa rokometnega kluba Cerklje uvrstila v višjo raven 

tekmovanja - v 1.B ligo. 

V zvezi s tem je bilo potrebno opraviti vrsto

opravil od organizacije do angažiranja okrepi-

tev, ker nekatera igralna mesta niso bila kako-

vostno pokrita, pa tudi ekipa je bila prenizka.

Kadetska, mladinska in članska ekipa so za-

čeli s pripravami na novo tekmovalno sezono

16. avgusta. V tekmovalni sezoni, ki je že v

polnem zamahu in se je prevesila v drugo po-

lovico jesenskega dela, rokometni klub sodelu-

je z ekipami mlajših dečkov A - dečki letnik

1992 in mlajši, starejših dečkov A - letnik 1990

in mlajši, kadeti - letnik 1988 in mlajši, z mla-

dinci letnik 1985 in mlajši ter člansko ekipo.

V tekmovanje najmlajših se je vključila tudi

OŠ Davorina Jenka, in sicer na področju mini

rokometa v kategoriji deklic in dečkov. Upamo

in želimo si lahko, da bomo v prihodnje tek-

movali tudi v ženski konkurenci - mlajše in

starejše deklice, kadetinje pa tja do mladink.

V letošnji tekmovalni sezoni je prišlo do

sprememb v strokovnem kadru, saj smo za

delo in usmerjanje učenk in učencev v rokomet

na cerkljanski osnovni šoli pridobili trenerja

rokometa s pedagoško izobrazbo Jožeta Cu-

dermana, kadetsko ekipo je prevzel Rok Vidic,

mladinsko ekipo je prevzel Slavko Cuderman,

za vratarje skrbi Izidor Bitežnik, ki obenem

tudi pomaga obema pri treniranju, člansko eki-

po je prevzel Robert Bajt, kar pa se je kasneje

izkazalo za ne najboljšo potezo. 

Kakšni so bili cilji in kako kaže? Cilji so bili

s člansko ekipo uvrstiti se na 7. do 10. mesto,

kar bo glede na trenutno stanje in rezultate tež-

ko, a vseeno smo optimisti in glede na to, da so

nekateri že pomislili, da je cerkljanske roko-

metne pravljice konec, sporočamo ne, ni je, se

bo šele začela. Pri mladincih je bil cilj uvrsti-

tev v drugi krog tekmovanja med 8 (kot kaže,

bo ta cilj dosežen) in boj za morebitno napre-

dovanje v 1. mladinsko ligo, obenem pa najpri-

zadevnejše, najboljše mladince uvrščati v član-

sko ekipo in tako graditi domače jedro članske

ekipe. Pri kadetih nam je bil cilj, da dečki čim

več igrajo in premagujejo nasprotnike, njim

enakovredne po kakovosti, ravno tako je to pri

starejših in mlajši dečkih.

Upam, da vas bomo v prihodnjih Novicah

lahko seznanili z bolj spodbudnimi novicami.

Na koncu prispevka bi vse ljubitelje in privr-

žence rokometa povabil na bližnji občni zbor,

ki bo predvidoma v petek, 26. novembra, ob

19. uri v sejni sobi na občini. Janez Martinčič

Najuspešnejši so trenutno mlajši pionirji Krvavec Tonač (letnik
91/92), ki po zmagah proti Vrhniki (41:30) in Šenčurju (48:27) 
lovijo vodilnega Kraškega zidarja iz Sežane. Pionirji Europcar 
se borijo s Tolminom za 3. mesto v skupini zahod. Najlepše 
igre prikazujejo kadeti in mladinci, katerih tekme so tudi 
zaradi sodelovanja s plesno navijaško skupino Korak prava 
paša za oči.

Zadnji so s tekmovanjem v 3. slovenski ligi začeli člani. Njihova eki-

pa je zelo pomlajena, a toliko bolj ambiciozna. Po dveh težkih tekmah

pridejo sedaj na vrsto lažji nasprotniki in z njimi gotovo tudi uspehi.

Ekipo sestavljajo: Anže in Matej Brankovič, Rok in Matjaž Petrič,

Marko Kern, Martin Pograjc, Mitja Šeruga, Jani Veternik, Vid Šimno-

vec, Jaka Ciperle, Luka Založnik, Zdravko Bavdek, Bojan Pavlič,

Slavko Djurič, Sodnik Brane, Boris Kožar in Marko Remic. 

Med 2. in 5. novembrom (jesenske počitnice) je društvo v sodelova-

nju z osnovno šolo Davorina Jenka in občino Cerklje organiziralo tre-

ninge in tekme za otroke iz cerkljanske občine. Košarkarske delavce

sta razveselila dober obisk in lepo obnašanje otrok.

Najmlajši košarkarji se bodo 12. decembra (letnika 94 in 92/93) pr-

vič udeležili košarkarskega festivala - 7. sončkov dan v Novi Gorici.

Do konca leta pa bodo v športni dvorani v Cerkljah na sporedu še na-

slednje tekme: 20. 11. ob 19.30 Krvavec - Lastovka Smlednik (člani),

21.11. ob 19. uri Sejmi EMS Krvavec - Komenda (mladinci), 4. 12. ob

15. uri Krvavec Botana - Domžale (kadeti) in ob 19.30 Krvavec - Žiri

(člani), 5. 12. ob 19. uri Sejmi EMS Krvavec - Komenda (mladinci) in

18. 12. ob 19.30 Krvavec - Kranjska Gora (člani). Konec novembra

bodo mlajši pionirji začeli Krvavec Europcar tudi z nastopi v gorenj-

ski zimski ligi, v kateri se bodo pomerili z Medvodami, Komendo, Tri-

glavom, Jurijem Ježico, Stražiščem, Domžalami in Lastovko Domža-

le. Klub se za finančno pomoč zahvaljuje tudi sponzorju Avtoprevoz-

ništvo Begelj Miha iz Dvorij.                                         Simon Šubic

Najlepše igrajo kadeti in mladinci
Košarkarske ekipe ŠD Krvavec tekmujejo v vseh kategorijah po pričakovanjih 

in v okviru svojih zmožnosti. 

Ekipa starejših dečkov
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Domača ekipa presenetila
Prva prireditev, ki se je izvedla v okviru občinskega praznika, je bil 24-urni nogometni maraton v Zalogu, 

ki so ga 3. in 4. septembra organizirali ŠD Zalog, MNK Zalog in MDK Komenda. 

Prireditev te vrste je bila ponovno izvedena

po več kot petnajstih letih. Med seboj sta se na

asfaltnem igrišču v Zalogu pomerili ekipi

občine Cerklje in občine Komenda. Nogomet-

no prireditev so odprle Hip - Hop plesalke in

plesalci ”break danca” iz Ljubljane, župan

Franc Čebulj pa je prerezal otvoritveni trak.

Po uradni otvoritvi se je 24-urni nogometni

maraton nadaljeval z ekshibicijsko tekmo med

občinskimi svetniki in Zvezdami POP TV,

rezultat tekme pa se je upošteval tudi v končni

izid nogometnega maratona, in sicer so zade-

tke občinskih svetnikov prišteli ekipi Občine

Cerklje, zadetke Popovcev pa Občini Komen-

da. Srečanje se je sicer končalo z izidom 7:3

za zvezdnike POP TV. 

Maraton sta nato nadaljevali Občina Cerklje

in Občina Komenda, vsaka pa je imela po pet

ekip, ki so se menjale. Na koncu nogometnega

maratona so domači igralci pripravili pre-

senečenje, ki se ga prej ni nihče nadejal.

Nasprotnika - Občino Komenda - so v zadnji

uri premagali za skupno 12 golov. Veselje in

zadovoljstvo domačinov je bilo nepopisno, saj

so premagali nasprotnika, ki še ni izgubil

nobenega 24-urnega nogometnega maratona.

Najboljši strelec maratona je bil Klemen Konc

z 39 zadetki. Več o dogajanju s 24-urnega no-

gometnega maratona najdete tudi na spletnem

portalu http://www.dogodki.com, kjer si kot

utrinke s te prireditve lahko ogledate zajeten

zalogaj slik.

Posebna zahvala za izvedbo prireditve gre

vsem sponzorjem. Ti so bili: Občina Cerklje,

Eko Stil, d.o.o., Avtoprevozništvo P&I, Kas

Prevozi, Zobozdravstvo Mezeg, Badrs, Pralni-

ca Perila Pavec Slavka, Manhattan, Kovinc,

Vargro, Stavbno Kleparstvo in Krovstvo Sod-

nik, Pizzeria Hram Gorjan, Avtoprevoznik

Alojz Grošelj, Avtoprevozništvo Stele, Pizze-

ria Tonač, Avtoprevozi - Gradbena meha-

nizacija Zorman Mihael.           ŠD Zalog

SSLLIIKKOOPPLLEESSKKAARRSSTTVVOO”FLEG”FLEGAR”AR”

Avtoprevoz, gradbena mehanizacija 
in posredništvo

ZORMAN MIHAEL, s.p.
Dvorje 95, 4207 Cerklje

tel.: 04/25 26 570, fax: 04/25 26 571
gsm: 041/759 175

TESARSTVO
OGRINEC MILAN, s.p.

Spodnji Brnik 62, 4207 Cerklje na Gorenjskem
Tel.: 04 25-21-158, fax: 04 25-25-789
Mobitel: 050/654-880, GSM: 041/654-880

Razrez lesa, ostrešja, opaži, bruni, izdelava palet.

Sodobni materiali za vodovodne inštalacije 
in centralno ogrevanje. 
Velika izbira sanitarne keramike, 
sanitarnih armatur, kopalniških ploščic. 
Strokovno svetovanje, ugodne cene, popusti,
BREZPLAČNA DOSTAVA.

Vasca 18, 4207 Cerklje
tel./fax: (04) 252 68 30
GSM: (041) 716 781

VODOVOD ● OGREVANJE ● KERAMIKA
Frantar Andrej, s.p.

Dvorje 82, 4207 Cerklje, GSM: 041/681-073
- Obnavljanje in beljenje fasad 1.000,00 sit/m2 (3x beljenje za acrycolorjem)
- Beljenje z jupolom 300,00 sit/m2 (2x beljenje z jupolom)
- Beljenje z gašenim apnom (štale) 250,00 sit/m2 (2x gašeno apno)
- Beljenje z bioapnom (stanovanja) 300,00 sit/m2 (2x bioapno)
- Pleskanje napuščev (fabjon) 900,00 sit/m2 (2x beltop)
- Kitanje sten 1.000,00 sit/m2 (2x kitanje, brušenje, beljenje)
- Izdelava knauf stropov 5.500,00 sit/m2 (konstrukcija, knauf, izolacija)
- Polaganje talnih oblog (itison, topli pod, laminat)
- Pleskanje kovinskih konstrukcij

Pri takojšnjem plačilu 10 % popusta.
Pri izvajanju del je v ceno všteta zaščita prostora.

Izpadli iz pokalnega tekmovanja
Malonogometni klub Zalog je 8. oktobra v Cerkljah v osmini finala državnega pokala v

malem nogometu s 6:2 izgubil proti ekipi Tomaž iz Ormoža, ki vodi v 2. slovenski ligi -

vzhod. Podrobnejša dogajanja s tekme glej na http://www.dogodki.com.

V letošnji sezoni Zalog nastopa le v pokalnem tekmovanju, medtem ko v 2. slovenski ligi

ne nastopa zaradi slabih rezultatov v zadnjih dveh sezonah in stalnega boja za finančna

sredstva. Zalog se bo letos pripravljal na različnih tekmovanjih po Sloveniji (turnirji,

zimske lige, prijateljske tekme ...). Tako želijo čim bolje pripraviti člansko ekipo, ki je

doživela precej sprememb. 

Drugo zahtevno delo pa je pridobivanje generalnega sponzorja, saj samo s pomočjo

Občine Cerklje, ki je namenila največ sredstev, in ostalih manjših sponzorjev ne gre. 

V prenovljen sistem novega tekmovalnega obdobja, ki bo štartalo naslednje leto mora

vstopiti dobro pripravljena ekipa, ki bo dosegala primerne rezultate, so sporočili iz 

športnega društva Zalog.                                                                                         S.Š.
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Nogometašice jesenske prvakinje
Prejšnji konec tedna so se odigrale še zadnje

tekme v jesenskem delu nogometnih tekmo-

vanj, v katerem so se ekipe Velesovega dobro

odrezale. Cicibani A (U8) so osvojili prvo me-

sto v svoji skupini, B ekipa pa tretje mesto. A

ekipa U10 je bila v svoji skupini druga, B eki-

pa pa peta. Dečki U12 zasedajo sedmo mesto

v gorenjski ligi, ekipa U14 in kadeti (U16) pa

celo vodita po jesenskem delu gorenjske lige.

Člani, ki letos znova nastopajo v 1. gorenjski

ligi, bodo prezimili na tretjem mestu. Zelo do-

bro so se odrezale deklice U16, ki so jesenski

državni prvak, medtem ko so članice prvi del

tekmovanj zaključile na petem mestu.

Nogometaši ne bodo počivali niti pozimi, saj

bodo sodelovali na različnih turnirjih. Mlajše

kategorije pa bodo še dodatno sodelovale na

vseslovenskem tekmovanju nogometne zveze -

Rad igram nogomet. 

Kot je pojasnil predsednik nogometnega klu-

ba Velesovo David Česen, garderobe ob igrišču

ne ustrezajo več predpisom NZS za igranje v

državnih ligah. Tako je zveza nogometašicam

za leto dni dovolila še pogojno igrati v državni

ligi, če pa do naslednje jeseni klub ne bo obno-

vil garderob, bodo morale domače tekme odi-

grati drugje. Klub bo zato spomladi uredil dve

novi garderobi s tuši in upa, da jim bo pri tem

pomagala tudi občina. Sicer pa bodo spomladi

na Velesovem začeli tudi z gradnjo pomožnega

igrišča, ki ga nujno potrebujejo, saj glavno

igrišče ne prenese take obremenitve. Že tako

veliko selekcij trenira na igrišču na Olševku.

Simon Šubic

Tomaž JENKO s.p.
Zgornji Brnik 131

4207 Cerklje na Gorenjskem
Tel.: 04 - 252 82 90

GSM: 041 - 22 55 97

- SPLOŠNA GRADBENA DELA
- FASADERSTVO IN ŠTUKATERSTVO

- POLAGANJE KERAMIKE IN KAMENJA
- TLAKOVANJE DVORIŠČ

Odprto vsak dan od 7. do 23. ure, ob četrtkih od 7. do 12. ure.

EErrjjaavvššeekk  ZZvvoonnee,,  ss..pp..

Slovenska c. 39, 4207 CERKLJE
tel.: ++386(0)4 252 91 30

SIMON SODNIK, s.p.
Tel., fax: 04/25 23 061, GSM: 031 760 594

Zalog 55, 4207 Cerklje na Gorenjskem

T R G O V I N A  
Z NOVIMI IN RABLJENIMI AVTODELI

AVTOKLEPARSTVO

- menjava olja in hladilne tekočine
- priprava vozila za tehnični pregled

se priporoča MILAN KRNIČAR, s.p.
Dvorje 93, 4207 Cerklje, GSM: 041/331 396, 

tel./fax: 04/25 26 750

Zasebna zobna 
ordinacija

Urška Šalej Durkov
dr. dent. med.

Deklice U16 so jesenske prvakinje.

Nasovče 18a, 1218 Komenda
tel.: 01 8343 797; gsm: 040 28 12 16

http://users.volja.net/bober-dent/
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Preveč dežja za rekorde
Ciril Zupin iz Grada je sodeloval na vseh 19. bučarijadah in bil zelo zadovoljen nad letošnjo organizacijo.

Peter Marinko iz Vnanjih Goric je sodeloval že petkrat in kar štirikrat zmagal z največjimi bučami.

Na eno izmed zadnjih oktobrskih nedelj (24.

oktobra) je gostišče Češnar v sodelovanju s Tu-

rističnim društvom Cerklje uspešno organizi-

ralo tradicionalno, že 19. vseslovensko bučari-

jado. Na ocenjevanje so pripeljali več kot 55

buč iz vse Slovenije, največ z Gorenjskega, iz

Domžal in Ljubljane z okolico. Prireditev si je

v lepem sončnem vremenu ogledalo več sto

obiskovalcev, ki pa niso videli buč velikank.

Gojitelji so povedali, da je k temu pripomoglo

letos prehladno vreme s preveč dežja.

V Cerkljah so razglasili po tri najboljše v po-

samezni kategoriji in sicer najdaljše, najdebe-

lejše, najlepše aranžmaje iz buč in najlepše

bučke. Nagrade je podelil Zvone Erjavšek,

lastnik gostišča Češnar. Med sodelujočimi je

bil tudi Ciril Zupin iz Grada pri Cerkljah, ki 

je sodeloval na vseh 19. bučarijadah in bil zelo

zadovoljen nad letošnjo organizacijo. Peter

Marinko iz Vnanjih Goric je imel največjo

bučo z dvojnim obsegom. Povedal je, da je na

tej tradicionalni prireditvi sodeloval že petkrat

in štirikrat zmagal. Seme mu je prinesla teta 

iz Kalifornije. Peter Marinko goji buče za 

prehrano prašičev in govedi na nekaj več kot

enem hektaru zemljišča. Omenimo naj še, da

je gostišče Češnar pripravilo za obiskovalce

zelo okusen zavitek iz buč.

Najdaljše buče so letos imeli: Stane Oblak,

208 centimetrov in Tončka Oblak, 188 cm,

oba iz Drulovke pri Kranju, tretja pa je bila

lanska zmagovalka Milena Anžič iz Bizovika

s 170 centimetri dolgo bučo. Najdebelejšo

bučo je letos pripeljal Peter Marinko iz 

Vnanjih Goric, težka je bila 109 kilogramov

in z dvojnim obsegom je merila 462 centime-

trov, drugo mesto je pripadlo Radi Mihevc 

z Lesnega Brda pri Vrhniki in njeni buči z 

obsegom 377 centimetrov, tretje pa Marjanu

Pircu z Zgornjega Brnika s 285 centimetrov

debelo bučo. 

Po mnenju občinstva je najlepši aranžma iz

buč pripravil Franc Kuralt iz Cerkelj, drugo

mesto je zasedel Milan Dobrajc iz Grada pri

Cerkljah, tretje pa Olga Žerovnik iz Vogelj.

Najlepšo bučo je prinesla Ivanka Brodar s 

Hudega pri Radomljah, drugo najlepšo Milan

Dobravc iz Grada ter tretjo najlepšo Ivan 

Cimarman s Kokrice pri Kranju.

Nagrade za 19. vseslovensko bučarijado so

prispevali: Mesarija Kepic Cerklje, Agropro-

met Cerklje, Pletilstvo Jakopina Dvorje, Pral-

nica Perila Slavka Pavec Cerklje, Gostišče

Češnar Cerklje, Tesarstvo Ogrinec Spodnji 

Brnik, Sadjarstvo Zupin Grad in Penzion Jago-

dic Vopovlje. Janez Kuhar

MIHA GROŠELJ
Tel.: 04 25 22 574, fax: 04 25 25 859

GSM: 041 672 - 057

KLJUČAVNIČARSKE STORITVE
4207 Cerklje, Poženik 14a

d.o.o

TRGOVINA Z AVTODELI 
IN AVTOMEHANIČNE STORITVE

Brane Dolinar

Poženik 2, 4207 Cerklje, tel.: (04) 252 70 30

TRGOVINA S KMETIJSKIM REPROMATERIALOM

CERKLJE, Ul. 4. Oktobra 10, 4207 Cerklje
Tel.: 04/252 6 440, 04/252 6 444

d.
o.

o.

Suhomontažne storitve v gradbeništvu
- montaža sten in spuščenih stropov
- izgradnja mansardnih stanovanj
- vgrajevanje vrat in strešnih oken
- suhomontažni estrihi

Marko Dobnikar, s.p.
Lahovče 84, 4207 Cerklje

tel. in fax: 04 25 26 770, gsm: 041/653 778

POHIŠTVENO MIZARSTVO
notranja oprema stanovanjskih in poslovnih prostorov

ALOJZ GAŠPERLIN s.p.
Zalog 80, 4207 Cerklje

Tel./faks: 04/25-22-210

Mobitel: 041 679 377

R
O

O
F-

R
R

, 
d.

o.
o.

Veliko pozornosti obiskovalcev v Cerkljah so bile 
deležne bučke živopisanih barv.




